
Aanwinsten van SBA — Periode 2002/03

Ongeldig udc

Het schandelijke leven van Heliogabalus: de decadentste keizer
van Rome/ [vert.] Vincent Hunink. — Amsterdam :
Athenaeum, 2001. — 63 p. — ISBN 90–253–4974–9

SBA: 642709

Zonder udc

Encyclopedie voor iedereen/ [edit.] John Kooy. — 3 ed. —
Utrecht : De Haan. — 1770 p., ill.

SBA: 642566

The encyclopedia of musical theatre/ Kurt Gänzl. — 2 ed. —
New York, N.Y. : Schirmer, 2001. — 3 v., ill. —
ISBN 0–02–864970–2

SBA: 642843

1–3

Liste chronologique deśedits et ordonnances des Pays-Bas
autrichiens, de 1751̀a 1794/ Commission royale pour la
publication des anciennes lois et ordonnances de la Belgique. —
Bruxelles : Devroye, 1853-1858. — 2 v.

SBA: 642604

1–2

Van Anima tot Zeus: encyclopedie van begrippen uit de
mythologie, religie, alchemie, cultuurgeschiedenis en
analytische psychologie/ Maarten Timmer. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2001. — 884 p., ill. — ISBN 90–5637–352–8

SBA: 642719

Schrift en letter

Arabic typography: a comprehensive sourcebook/ Huda
Smitshuijzen AbiFares. — London : Saqi Books, 2001. — 264
p. — ISBN 0–86356–347–3

SBA: 642538

Bibliografieën en catalogi

Bekendmaking ‘Mechelen, stad in oorlog’, 21 april - 8 mei
1995: Cultureel Centrum A. Spinoy, Mechelen. — Mechelen :
Herdenkingscomit́e 50ste verjaardag einde W.O. II, 1995. — 62
p., ill.

SBA: 642591

Bibliotheca lexicorum: kommentiertes Verzeichnis der
Sammlung Oscar Seemann, eine Bibliographie der
enzyklop̈adischen Literatur von den Anfängen bis zur
Gegenwart, unter besonderer Berücksichtigung der im
deutschen Sprachraum ab dem Jahr 1500 gedruckten Werke/
[edit.] Martin Peche. — Wien : Inlibris, 2001. — 708 p., ill. —
ISBN 3–9500813–5–6

SBA: 642837

Carte ou liste contenant le prix de chacun Marcq , Once,
Estrelin, et As. — Antwerpen : Ros Beiaard, 1974. — Herdruk
van uitg. 1627: Anvers

SBA: 642425

Catteau: schenking Claire De Pauw - Marcel Stal/
[edit.] Dominique Allard. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 120 p., ill. — Tentoonstelling
Brussel, Koninklijke Stallingen, 25 oktober tot 18 december
2001. — ISBN 90–5130–375–0

SBA: 642435

Joseph Thouvenin: naissance du style historiciste dans l'art de
la reliure au 19e sìecle, exposition du 25 avril au 23 septembre
2001, Cĥateau de Chantilly, Muśee Cond́e / Emmanuelle
Toulet. — Chantilly : 2001. — 66 p.

SBA: 642523

Affiches/ Luc Stalmans. — Sint-Huibrechts-Lille :
Heemkundige Kring, 1990. — 27 p., ill. — Tentoonstelling
Sint-Huibrechts-Lille, De Kompen, oktober 1990

SBA: 642502

Art & home: Dutch interiors in the age of Rembrandt/ Mariët
Westermann ; [medew.] Willemijn Fock ; e.a. — Zwolle :
Waanders, 2001. — 240 p., ill. — Tentoonstelling Newark, N.J.,
Newark Museum, from September 30, 2001, to January 20,
2002 ; Denver, Colo., Denver Art Museum, from March 2 tot
May 26, 2002. — ISBN 90–400–9587–6

SBA: 642495

Omheen Roland Jooris. — Knokke : Meert, 2002. — ill.
SBA: 642825

Kostbare Drucke und Einb̈ande aus sechs Jahrhunderten:
Dauerpr̈asentation aus Anlaß des 50jährigen Bestehens der
Bibliothek Otto Scḧafer, 18. M̈arz 2001 - 12. Januar 2003/
[edit.] Karin Hack ; [edit.] Georg Drescher. — Schweinfurt :
Scḧafer-Stiftung, 2001. — 136 p., ill. — (Bibliothek Otto
Scḧafer: Ausstellungskataloge ; 15). — ISBN 3–926879–35–1

SBA: 642455

Mouvements: kunstenaarsbewegingen in België van 1880–2000
= Mouvements: mouvements d'artistes en Belgique de 1880à
2000/ [edit.] Hans Theys. — Antwerpen : NICC, 2000. — 138
p., ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Museum voor Schone
Kunsten, 25 juni tot en met 24 september 2000. —
ISBN 90–76884–01–3

SBA: 642844

Werner Watty: dubbelzinnig . . . schilderijen, tekeningen/
Norbert Hostyn ; Roland Laridon. — Oostende : 2001. — 60 p.,
ill. — Tentoonstelling Oostende, Museum voor Schone
Kunsten, 28 october - 25 november 2001

SBA: D 642761

A descriptive catalogue of printing in Spain and Portugal,
1501–1520/ F.J. Norton. — Mansfield, Conn. : Martino,
1999. — 581 p. — 1978: Cambridge. — ISBN 1–57898–212-X

SBA: 642472



Otto der Grosse, Magdeburg und Europa/ [edit.] Matthias
Puhle. — Mainz : Von Zabern, 2001. — 2 v., ill. —
Tentoonstelling Magdeburg, Kulturhistorisches Museum, vom
27. August - 2. Dezember 2001. — ISBN 3–8053–2616–5

SBA: 642439

1–2

Piet Staut, 1876–1933/ [edit.] Freddy Buys ; [edit.] Louis
Hulsaert ; [edit.] Dirk van Duyse. — Beveren : Koninklijke Piet
Stautkring, 1997. — 136 p., ill. — Tentoonstelling Beveren,
Kasteel, Cortewalle, van 29 maart tot 6 april 1997

SBA: 642724

Retrospectieve Roland Devolder: werken op papier van 1970 tot
2000, Museum voor Schone Kunsten, Oostende, 24 maart - 27
mei 2001/ [edit.] Dora Wildemeersch. — Oostende : 2001. —
96 p., ill.

SBA: D 642760

Inventaris van het archief van de Staten van Vlaanderen/
Michel Nuyttens ; Rijksarchief te Gent. — Brussel : 1986. —
689 p.

SBA: 642597

Inventaris van het archief van de Kasselrij Oudenaarde/ G.
Janssens ; Rijksarchief te Ronse. — Brussel : 1984. — 396
p. — (Inventarissen ; 16)

SBA: 642608

Böse Kinder: kommentierte Bibliographie von
Struwwelpetriaden und Max- und Moritziaden mit
biographischen Dten zu Verfassern und Illustratoren/ Reiner
Rühle. — Osnabr̈uck : Wenner, 1999. — 735 p., ill. —
(Bibliographien des Antiquariats H. Th. Wenner ; 4). —
ISBN 3–87898–357–3

SBA: 642465

Bibliografische catalogus militair uitgavenfonds De Gebroeders
van Cleef, 1806–1960/ Louis Ph. Sloos. — Amsterdam :
Buitenkant, 2001. — 409 p., ill. — (Voor den dienst der armée ;
2). — ISBN 90–76452–43–1

SBA: 642550: 2

Godfried Guffens (1823–1901) en het Limburgs historisme,
Stedelijk Museum Stellingwerff - Waerdenhof, Hasselt, 13
oktober - 30 december 2001/ Jef Arras ; Bart de Keyser ;
Beatrijs de Walsche ; e.a. — Hasselt : 2001. — 144 p., ill.

SBA: 642831

Monster, Wunder und Kometen: Sensationsberichte auf
Flugblättern des 16. bis 18. Jahrhunderts, eine Ausstellung der
Universiẗatsbibliothek, 19. November - 12. Dezember 1999/
Christina Hofmann-Randall. — Erlangen : 1999. — 117 p.,
ill. — (Schriften der Universiẗatsbibliothek Erlangen-N̈urnberg ;
36). — ISBN 3–930357–33-X

SBA: 642548

The old reading room: een installatie in de Doelenzaal te
Amsterdam, 8 juli tot en met 6 augustus 1999= The old reading
room: an installation in the Doelenzaal in Amsterdam, 8th July

to 6th August 1999/ Ilya Kabakov. — Amsterdam :
Vossiuspers, 1999. — 35 p., ill. — ISBN 90–5629–069-X

SBA: 642560

Bibliotheconomie

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Education and research for marketing and quality management
in libraries: Satellite Meeting, Qúebec, August 14–16, 2001=
La formation et la recherche sur le marketing et la gestion de la
qualité en biblioth̀eque: Colloque satellite, 14–16 août 2001,
Québec/ [edit.] Réjean Savard ; IFLA. Section on Preservation
and Conservation. Satellite Meeting ; IFLA. Section on
Preservation and Conservation. Satellite Meeting. — München :
Saur, 2002. — 326 p. — (IFLA publications ; 99). —
ISBN 3–598–21829-X

SBA: 642477

Vertalende woordenboeken

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Dagbladen en algemene tijdschriften

Bevolking en huishoudens: totale en Belgische bevolking/
Nationaal Instituut voor de Statistiek [Brussel]. — Brussel. —
Voortzetting van: Bevolkingsstatistieken. — ISSN 1370–1762

SBA: E 227003:G

(2001)

Congresverslagen

Education and research for marketing and quality management
in libraries: Satellite Meeting, Qúebec, August 14–16, 2001=
La formation et la recherche sur le marketing et la gestion de la
qualité en biblioth̀eque: Colloque satellite, 14–16 août 2001,
Québec/ [edit.] Réjean Savard ; IFLA. Section on Preservation
and Conservation. Satellite Meeting ; IFLA. Section on
Preservation and Conservation. Satellite Meeting. — München :
Saur, 2002. — 326 p. — (IFLA publications ; 99). —
ISBN 3–598–21829-X

SBA: 642477



Manoscritti cartografici e strumenti scientifici nella biblioteca
Vaticana secc. 14–17: mostra organizzata in occasione della 9
Conferenza internazionale di storia della cartografia (Giugno -
Dicembre 1981). — Roma : Biblioteca Apostolica Vaticana,
1981. — 64 p., ill.

SBA: 642585

Plaatwerken

Tom en Tommy/ Josette Blanco ; Claude d' Ham. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1978. — ill. — (Kijk en vertel ; [
1]). — ISBN 90–243–1842–4

SBA: 642656

Rijkevorsel: beelden uit het verleden. — Rijkevorsel :
Heemkundigekring. — 62 p., ill.

SBA: 642590

Vincent Van Gogh tekeningen: Antwerpen & Parijs,
1885–1888/ Marije Vellekoop ; Sjraar Van Heugten. —
Amsterdam : Van Gogh Museum, 2001. — 342 p., ill. — (Van
Gogh Museum ; 3). — ISBN 90–6611–581–5

SBA: 642847

Audio-visuele publicaties

Bob de Bouwer: maak 't met plezier. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ISBN 90–768–18–797

SBA: D 642528

Beeldverhaal

Acht ogen, acht poten/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 92
p., ill. — (Het web van de suikerspin ; 2). —
ISBN 90–02–21094–9

SBA: D 632148: 2

Vliegkriebels/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 46
p., ill. — (Boeboeks ; 3). — ISBN 90–02–21176–7

SBA: D 642744

De kampioenen aan zee/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 21). —
ISBN 90–02–21160–0

SBA: D 603726: 21

De nacht van de wolf/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (Bakelandt ; 83). —
ISBN 90–02–21109–0

SBA: D 586038: 83

Operatie Jupiter/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 32 p., ill. — (Bakelandt ; 82). —
ISBN 90–02–21067–1

SBA: D 586038: 82

De heeren van Scheurbuyck/ Merho ; [medew.] Rik Dewulf ;
e.a. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 46 p., ill. —
(Kiekeboe ; 92). — ISBN 90–02–21142–2

SBA: D 586037: 92

Het bio-bao-virus/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2002. — ill. — (De avonturen van Nero ; 157). —
ISBN 90–02–21165–1

SBA: D 586039: 157

De brollebril / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2002. —
ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 38). —
ISBN 90–02–20892–8

SBA: D 605336: 38

Het wonderwolkje/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2002. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 37). —
ISBN 90–02–20891-X

SBA: D 605336: 37

De aanval van Zwakattak/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 91). — ISBN 90–02–21051–5

SBA: D 514729: 91

De yellow kid/ Urbanus ; Willy Linthout. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 92). —
ISBN 90–02–21149-X

SBA: D 514729: 92

De blote Belg/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
272). — ISBN 90–02–21038–8

SBA: D 642668

De europummel/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 273). — ISBN 90–02–21104-X

SBA: D 642640

Nosferatu/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (De rode ridder ;
189). — ISBN 90–02–21130–9

SBA: D 586034: 189

Het putmonster/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De rode ridder ;
188). — ISBN 90–02–21055–8

SBA: D 586034: 188

Bibliologie. Bibliofilie

Het papier: de vervaardiging, het gebruik en het onderzoek/
Julius Bekk. — 2 ed. — Amsterdam : Bührmann, 1942. — 2 v.,
ill.

SBA: 642429

1–2



Print culture and music in sixteenth-century Venice/ Jane A.
Bernstein. — Oxford : University Press, 2001. — 233 p., ill. —
ISBN 0–19–514108–3

SBA: 642546

Bibliotheca lexicorum: kommentiertes Verzeichnis der
Sammlung Oscar Seemann, eine Bibliographie der
enzyklop̈adischen Literatur von den Anfängen bis zur
Gegenwart, unter besonderer Berücksichtigung der im
deutschen Sprachraum ab dem Jahr 1500 gedruckten Werke/
[edit.] Martin Peche. — Wien : Inlibris, 2001. — 708 p., ill. —
ISBN 3–9500813–5–6

SBA: 642837

Books and readers in Early Modern England: material studies/
[edit.] Jennifer Andersen ; [edit.] Elizabeth Sauer ;
[medew.] Stephen Orgel. — Philadelphia, Penn. : University of
Pennsylvania, 2001. — 305 p., ill. — (Material texts ; 2002:
1). — ISBN 0–8122–1794–2

SBA: 642835

Joseph Thouvenin: naissance du style historiciste dans l'art de
la reliure au 19e sìecle, exposition du 25 avril au 23 septembre
2001, Cĥateau de Chantilly, Muśee Cond́e / Emmanuelle
Toulet. — Chantilly : 2001. — 66 p.

SBA: 642523

Overdracht van meer dan letters. . . : Van Gorcum, 1800–2000/
Jaap Hagedoorn. — Assen : Van Gorcum, 2000. — 190 p.,
ill. — ISBN 90–232–3654–8

SBA: 642497

De zolders kraken! De uitgeversfamilie Cohen,
Nijmegen-Arnhem-Amsterdam, 1824–1951, op basis van
nagelaten materiaal/ Marja Keyser ; [medew.] F.J.
Hoogewoud ; e.a. — Amsterdam : Universitaire Bibliotheek,
2001. — 159 p., ill. — ISBN 90–6125–114–1

SBA: 642540

Kostbare Drucke und Einb̈ande aus sechs Jahrhunderten:
Dauerpr̈asentation aus Anlaß des 50jährigen Bestehens der
Bibliothek Otto Scḧafer, 18. M̈arz 2001 - 12. Januar 2003/
[edit.] Karin Hack ; [edit.] Georg Drescher. — Schweinfurt :
Scḧafer-Stiftung, 2001. — 136 p., ill. — (Bibliothek Otto
Scḧafer: Ausstellungskataloge ; 15). — ISBN 3–926879–35–1

SBA: 642455

A descriptive catalogue of printing in Spain and Portugal,
1501–1520/ F.J. Norton. — Mansfield, Conn. : Martino,
1999. — 581 p. — 1978: Cambridge. — ISBN 1–57898–212-X

SBA: 642472

Suomen typografinen atlas, 1642–1827= Finsk typografisk
atlas, 1642–1827= Typographischer Atlas Finnlands,
1642–1827/ Anna Per̈alä. — Helsinki : Helsingin yliopiston
kirjasto, 2000. — 2 v., ill. — ISBN 951–45–9062–7

SBA: 642838

1–2

Geschichte der Papierm̈uhlen in Westpreußen und Danzig, nebst
einem Anhang für den Netzedistrikt/ Klaus Roemer ;
[medew.] Hansheinrich Trunz. — M̈unster :
Copernicus-Vereinigung, 2000. — 398 p., ill. — (Quellen und
Darstellungen zur Geschichte Westpreußens ; 30). —
ISBN 3–924238–26-X

SBA: 642456

Böse Kinder: kommentierte Bibliographie von
Struwwelpetriaden und Max- und Moritziaden mit
biographischen Dten zu Verfassern und Illustratoren/ Reiner
Rühle. — Osnabr̈uck : Wenner, 1999. — 735 p., ill. —
(Bibliographien des Antiquariats H. Th. Wenner ; 4). —
ISBN 3–87898–357–3

SBA: 642465

Bibliografische catalogus militair uitgavenfonds De Gebroeders
van Cleef, 1806–1960/ Louis Ph. Sloos. — Amsterdam :
Buitenkant, 2001. — 409 p., ill. — (Voor den dienst der armée ;
2). — ISBN 90–76452–43–1

SBA: 642550: 2

De militaire uitgeverij-boekhandel De Gebroeders van Cleef te
's-Gravenhage en te Amsterdam, 1739–1967/ Louis Ph.
Sloos. — Amsterdam : Buitenkant, 2001. — 269 p., ill. —
(Voor den dienst der arḿee ; 1). — ISBN 90–76452–43–1

SBA: 642550: 1

Arabic typography: a comprehensive sourcebook/ Huda
Smitshuijzen AbiFares. — London : Saqi Books, 2001. — 264
p. — ISBN 0–86356–347–3

SBA: 642538

Filosofie

Schrijvende denkers/ [edit.] André Klukhuhn ; [edit.] Toef
Jaeger ; [medew.] Hans Achterhuis ; e.a. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 243 p. — ISBN 90–2952–529–0

SBA: 642452

Van Anima tot Zeus: encyclopedie van begrippen uit de
mythologie, religie, alchemie, cultuurgeschiedenis en
analytische psychologie/ Maarten Timmer. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2001. — 884 p., ill. — ISBN 90–5637–352–8

SBA: 642719

Monster, Wunder und Kometen: Sensationsberichte auf
Flugblättern des 16. bis 18. Jahrhunderts, eine Ausstellung der
Universiẗatsbibliothek, 19. November - 12. Dezember 1999/
Christina Hofmann-Randall. — Erlangen : 1999. — 117 p.,
ill. — (Schriften der Universiẗatsbibliothek Erlangen-N̈urnberg ;
36). — ISBN 3–930357–33-X

SBA: 642548

Godsdienstwetenschap

Ignatius (George) Spencer passionist (1799–1864): crusader of
prayer for England and pioneer of ecumenical prayer/ Jozef
vanden Bussche. — Leuven : University Press, 1991. — 256



p. — (Annua nuntia Lovaniensia ; 33). —
ISBN 90–6186–446–1

SBA: 642596

Instructions familìeres sur l'oraison mentale/ P. Crasset. — 2
ed. — Lyon : Rusand, 1810. — 380 p.

SBA: 642430

Instruction chretienne des jeunes filles, dressée en faveur de
celles qui sont instruites dans la communauté des Dames de la
Croix, & de Sainte Genevieve/ [pass. aut.] Charles Gobinet. —
Paris : Chez Claude-Jean-Baptiste Herissant, 1769 ; Paris :
Chez Charles-Pierre Berton, 1769. — XII p., 309 p., 8°

SBA: 642738

De quatuor plaustris haereticarum fabularum/ Arnoldus
Mermannius. — Antverpiæ : Excudebat Libertus Malcotius,
1563. — 80 fol., 8°

SBA: 642787

Historie van het Oud en Nieuw Testament, met christelyke en
stichtende bemerkingen, getrokken uyt de H. Vaders en andere
geestelyke schryvers, zeer nut en dienstig voor de geloovigen/
de Royaumont [Sieur]. — Mechelen : Hanicq, 1845. — 2 v. in 1

SBA: 642431

Les missionnaires belges en Chine: souvenir/ Al. J.J. van
Segvelt. — Malines : Ryckmans-Van Deuren, 1866. — 26 p.

SBA: 642433

Reik ons uw hand: meditaties voor de Veertigdagentijd en
Pasen/ Hans Tercic. — Antwerpen : Halewijn, 2002. — 208
p. — ISBN 90–73503–49–3

SBA: D 642749

De navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] Gerard
Wijdeveld ; [medew.] Paul van Geest. — 4 ed. — Kapellen :
Pelckmans, 2001. — 249 p. — ISBN 90–289–2926–6

SBA: D 642663

Kerkgeschiedenis

Met de groeten van tante nonneke uit Beverlo/ Marc Bertrands ;
Jos Caerts. — Beverlo : Heemkundige Kring, 2001. — 80 p., ill.

SBA: 642442

Ignatius (George) Spencer passionist (1799–1864): crusader of
prayer for England and pioneer of ecumenical prayer/ Jozef
vanden Bussche. — Leuven : University Press, 1991. — 256
p. — (Annua nuntia Lovaniensia ; 33). —
ISBN 90–6186–446–1

SBA: 642596

Monseigneur de Baillencourt,év̂eque de Bruges, 1610–1681/
Georges Dansaert ; [medew.] P. Verhaegen. — Bruxelles :
Dewit, 1927. — 239 p., ill.

SBA: 642602

Gedenkboek Sint-Catharinakerk 2, 1926–1985: een terugblik op
700 jaar parochieleven/ M. van Dessel. — Duffel : Van Dessel,
1985. — 79 p., ill.

SBA: 642592

Met hart en ziel: verleden, heden en toekomst van de
Augustinessen van Heemstede/ Herman Divendal. — s.l. : s.n.,
1963. — 112 p., ill.

SBA: 642589

L'ancienne abbaye de Saint-André, 1100–1796/ Nicolas
Huyghebaert. — Zevenkerken : Sint-Andriesabdij, 2000. — 132
p.

SBA: 642658

Twee priesters in vriendschap verbonden: trappistenprior
Josephus-Maria Van Moock te Achel (1811–1868) en pastoor
Wilhelmus Spierings te Sint-Huibrechts-Lille (1791–1875)/
Domien de Jong. — Sint-Huibrechts-Lille : Heemkundige
Kring, 1978. — 120 p., ill.

SBA: 642504

La vie de S. Bernard premier abbé de Clairvaux, et pere de
l'eglise/ [pass. aut.] Guillaume de Saint-Thierry. — Seconde
edition. — Paris : Chez Antoine Vitré, 1649 ; Paris : Chez la
veuve Martin Durand, 1649. — 580 [i.e. 680] p., 8°

SBA: 642753

Necrologiëen: O.-L.-Vrouweparochie Nieuwpoort,
1930–1993. — Nieuwpoort : Vrienden van het Patrimonium,
1994

SBA: 642611

Verloren schapen, schurftige herders: de helse dagen van
bisschop Mathias Hovius, 1542–1620/ Eddy Put ; Craig
Harline. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 287 p., ill. —
ISBN 90–5826–155–7

SBA: 642710

Dr. Emiel Alfons Stalmans: prelaat Norbertijnerabdij, Tongerlo
31 maart 1937/ Luc Stalmans ; François Joosten. —
Sint-Huibrechts-Lille : Heemkundige Kring, 1987. — 21 p., ill.

SBA: 642503

Klei & kleur: retrospectief Georges Herregods/ Koenraad de
Wolf. — Antwerpen : Halewijn, 2002. — 151 p., ill. —
ISBN 90–73503–48–5

SBA: D 642750

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Bang van Bin Laden/ Phillippe Diepvents. — Antwerpen : Ipis,
2001. — 24 p. — (IPIS-dossier ; 131)

SBA: D 642751

Van Anima tot Zeus: encyclopedie van begrippen uit de
mythologie, religie, alchemie, cultuurgeschiedenis en
analytische psychologie/ Maarten Timmer. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2001. — 884 p., ill. — ISBN 90–5637–352–8

SBA: 642719



Sociologie

Wederzijds respect: de gevaren van Het Blok/ Patrick
Dewael. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 143 p. —
ISBN 90–5240–639–1

SBA: 642718

Casamance: de politieke en economische dimensies van een
onafhankelijkheidsstrijd/ Sileymane Diako. — Antwerpen :
IPIS, 2001. — 24 p. — (IPIS-dossier ; 133)

SBA: D 642758

Ten liefde!/ Ronald Giphart. — Amsterdam : Podium, 2001. —
207 p. — ISBN 90–5759–274–6

SBA: 642722

Armoedebestrijding of ontwikkeling?/ Francine Mestrum. —
Antwerpen : IPIS, 2001. — 28 p. — (IPIS-dossier ; 132)

SBA: D 642756

Nut en nog eens nut: wetenschapsbeelden van Nederlandse
natuuronderzoekers, 1800–1900/ Bert Theunissen. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 220 p., ill. —
ISBN 90–6550–623–3

SBA: 642553

Statistiek

Bevolking en huishoudens: totale en Belgische bevolking/
Nationaal Instituut voor de Statistiek [Brussel]. — Brussel. —
Voortzetting van: Bevolkingsstatistieken. — ISSN 1370–1762

SBA: E 227003:G

(2001)

Demografie

Bevolking en huishoudens: totale en Belgische bevolking/
Nationaal Instituut voor de Statistiek [Brussel]. — Brussel. —
Voortzetting van: Bevolkingsstatistieken. — ISSN 1370–1762

SBA: E 227003:G

(2001)

Staatkunde. Politiek

Bang van Bin Laden/ Phillippe Diepvents. — Antwerpen : Ipis,
2001. — 24 p. — (IPIS-dossier ; 131)

SBA: D 642751

Agalev. Strekking donkergroen, 1977–1987: memoires/ Luc
Versteylen. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 172 p., ill. —
ISBN 90–5826–157–3

SBA: 642696

Economische toestand. Economische ontwikkeling

De boom en zijn vruchten, vijftig jaar staatsmijnen in Limburg/
Bernard Bekman. — Heemstede : De Toorts, 1952. — 201 p.

SBA: 642428

Katoenindustrie in Twente/ C.G.M. van Reijsen. — Baarn :
Luctor. — 88 p., ill. — (Levend land: bronnenboekjes voor het
onderwijs ; [ 5])

SBA: 642857

Rechtsgeschiedenis

Les institutions politiques et judiciaires de la principauté de
Liège aux temps modernes/ Georges Hansotte. — Bruxelles :
1987. — 355 p. — (Historische uitgaven: reeks in-8° ; 73). —
ISBN 2–87193–024–4

SBA: 642598

Liste chronologique deśedits et ordonnances des Pays-Bas
autrichiens, de 1751̀a 1794/ Commission royale pour la
publication des anciennes lois et ordonnances de la Belgique. —
Bruxelles : Devroye, 1853-1858. — 2 v.

SBA: 642604

1–2

Strafrecht

De criminaliteit in Limburg: een historisch overzicht/ H.P.M.
Litjens. — Maastricht : Van Aelst, 1973. — 68 p.

SBA: 642601

Geschiedenis van de pedagogiek

Geschiedenis van het onderwijs te Sint-Huibrechts-Lille: de
zusters Jozefienen, een gouden jubileum, 1928–1978/ François
Joosten ; Donny Vandormael. — Sint-Huibrechts-Lille :
Heemkundige Kring, 1978. — 111 p., ill.

SBA: 642505

Didactiek

Karel en Elegast/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1949. — 45 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 6)

SBA: 642679

Sterrenkunde

Manoscritti cartografici e strumenti scientifici nella biblioteca
Vaticana secc. 14–17: mostra organizzata in occasione della 9
Conferenza internazionale di storia della cartografia (Giugno -
Dicembre 1981). — Roma : Biblioteca Apostolica Vaticana,
1981. — 64 p., ill.

SBA: 642585



Scheikunde

Adrien Charles Loir: pasteurien de première ǵeńeration/
Pieter G. Janssens ; Marc Wery ; Sonia Paskoff. — Bruxelles :
Acad́emie royale des sciences d'Outre-Mer, 2000. — 216 p.,
ill. — (Klasse voor natuur- en geneeskundige wetenschappen:
verhandeling in-8°, nieuwe reeks ; 25). —
ISBN 90–75652–22–4

SBA: 642466

Biologie. Biochimie. Biofysica

Adrien Charles Loir: pasteurien de première ǵeńeration/
Pieter G. Janssens ; Marc Wery ; Sonia Paskoff. — Bruxelles :
Acad́emie royale des sciences d'Outre-Mer, 2000. — 216 p.,
ill. — (Klasse voor natuur- en geneeskundige wetenschappen:
verhandeling in-8°, nieuwe reeks ; 25). —
ISBN 90–75652–22–4

SBA: 642466

Dierkunde

Reichenbachs Buch der Tierwelt: Erzählungen und
Schilderungen von der Lebensweise, den Sitten und
Gewohnheiten der Tiere/ [bew.] Richard Roth. — 6 ed. —
Leipzig : Spamer. — 2 v., ill.

SBA: 642856

1

Geneeskunde

Reddingswerk/ Claire Watts. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 63 p., ill. — (Ooggetuigen ; 2001: 3). —
ISBN 90–02–21126–0

SBA: D 642641

Ingenieurswetenschappen

De boom en zijn vruchten, vijftig jaar staatsmijnen in Limburg/
Bernard Bekman. — Heemstede : De Toorts, 1952. — 201 p.

SBA: 642428

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Leven in toen: vier eeuwen Nederlands interieur in beeld/
[edit.] Frans van Burkom ; [edit.] Karin Gaillard ; [edit.] Eloy
Koldeweij ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2001. — 302 p., ill. —
ISBN 90–400–9572–8

SBA: 642470

Van cake tot shake: alles over tussendoortjes/ Lena Martaz ;
[ill.] Anke Vielfont. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 37 p.,
ill. — ISBN 90–02–21123–6

SBA: D 642671

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Groote figuren uit de geschiedenis der telefonie/ V.
Meurrens. — Leuven : Davidsfonds, 1936. — 119 p., ill. —
(Jeugdreeks ; 20)

SBA: 642879

Marketing

Education and research for marketing and quality management
in libraries: Satellite Meeting, Qúebec, August 14–16, 2001=
La formation et la recherche sur le marketing et la gestion de la
qualité en biblioth̀eque: Colloque satellite, 14–16 août 2001,
Québec/ [edit.] Réjean Savard ; IFLA. Section on Preservation
and Conservation. Satellite Meeting ; IFLA. Section on
Preservation and Conservation. Satellite Meeting. — München :
Saur, 2002. — 326 p. — (IFLA publications ; 99). —
ISBN 3–598–21829-X

SBA: 642477

Communicatie

Internet/ Peter d' Hollander. — Brussel : Easy Computing,
2001. — 414 p. — (Easy computing gids ; 2001: 6). —
ISBN 90–5167–453–8

SBA: D 642661

Computer. Informatica

C++ zonder stress/ Oliver Böhm. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 223 p., ill. — (Easy computing voor
beginners ; 2002: 2). — ISBN 90–5167–416–3

SBA: D 642767

Javascript zonder stress/ Christoph Drieschner. — Brussel :
Easy Computing, 2002. — 261 p. — (Easy computing voor
beginners ; 2002: 1). — ISBN 90–5167–418-X

SBA: D 642766

Mijn eigen website/ Wilfred de Feiter. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 153 p., ill. — (Snelgids ; 2001: 19). —
ISBN 90–5167–426–0

SBA: D 642747

Microsoft train simulator/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2002: 1). —
ISBN 90–5167–466-X

SBA: D 642777

Dreamweaver 4/ Philippe Jean-Richard. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 429 p. — (Easy computing gids ; 2002:
2). — ISBN 90–5167–473–2

SBA: D 642772



Netwerken thuis/ Rob van Kempen. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p. — (Snelgids ; 2002: 2). —
ISBN 90–5167–471–6

SBA: D 642779

Access 2002 zonder stress/ Angelika Klein. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 217 p., ill. — (Easy computing voor
beginners ; 2002: 4). — ISBN 90–5167–414–7

SBA: D 642769

Dynamische websites/ Milan Krizanek. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 483 p., ill. — (Grand cru: het boek voor
de computerliefhebber ; 2002: 1). — Met CD–ROM. —
ISBN 90–5167–421-X

SBA: D 642774

Access 2002/ Ko Lammers ; Joachim van Zoelen. — Brussel :
Easy Computing, 2002. — 324 p., ill. — (Sleutelen met ; 2002:
1)

SBA: D 642780

Frontpage 2002/ Ko Lammers ; Antoinette Gladdines. —
Brussel : Easy Computing, 2002. — 484 p. — (Easy computing
gids ; 2002: 1). — ISBN 90–5167–462–7

SBA: D 642771

Windows XP/ Ko Lammers ; A.M.H. Frehen-Muris. —
Brussel : Easy Computing, 2002. — 391 p., ill. — (Easy
computing gids ; 2002: 3). — ISBN 90–5167–447–3

SBA: D 642773

Je eigen pc bouwen/ Arnie Lee. — Brussel : Easy Computing,
2002. — 165 p., ill. — ISBN 90–5167–397–3

SBA: D 642782

Windows XP/ John Levine ; Margart Levine Young. — Brussel :
Easy Computing, 2002. — 1065 p., ill. — (Grand cru: het boek
voor de computerliefhebber ; 2002: 2). —
ISBN 90–5167–454–6

SBA: D 642776

Windows XP zonder stress/ Cornelia Nicol. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 239 p., ill. — (Easy computing voor
beginners ; 2002: 3). — ISBN 90–5167–415–5

SBA: D 642768

XML / Natanya Pitts. — Brussel : Easy Computing, 2001. —
701 p. — (Grand cru: het boek voor de computerliefhebber ;
2001: 15). — ISBN 90–5167–436–8

SBA: D 642765

Eigen muziekproducties op de pc/ Eppo Schaap. — Brussel :
Easy Computing, 2002. — 263 p., ill. — Met CD–ROM. —
ISBN 90–5167–405–8

SBA: D 642770

Kunst

Huis Sonneveld: Brinkman en Van der Vlugt, modern wonen in
1933/ Elly Adriaansz ; Eric Blok ; Jojanneke Clarijs ; e.a. —
Rotterdam : NAI, 2001. — 159 p., ill. — ISBN 90–5662–196–3

SBA: 642524

Antoon van Dyck: Graphiken, 20 Jahre Städtepartnerschaft
Andernach - Ekeren/Antwerpen/ [edit.] Carl Depauw ;
[edit.] Steven Leman ; [edit.] Klaus Schäfer. — Andernach :
1999. — 83 p., ill. — (Andernacher Beiträge ; 14)

SBA: 642458

Arte y arquitectura funeraria, 19–20: Dublin, Genova, Madrid,
Torino= Arte e architettura funeraria, 19–20: Dublin, Genova,
Madrid, Torino= Funeral art and architecture, 19–20: Dublin,
Genova, Madrid, Torino/ [edit.] Sof́ıa Diéduez Patao ;
[edit.] Carmen Giḿenez. — s.l. : Comisión Europea, 2000. —
359 p., ill. — ISBN 84–8156–270-X

SBA: D 642764

Print culture and music in sixteenth-century Venice/ Jane A.
Bernstein. — Oxford : University Press, 2001. — 233 p., ill. —
ISBN 0–19–514108–3

SBA: 642546

Abraham van den Kerkhoven, ca. 1618/1701, een meester groot
gheacht/ [edit.] Adrie Zoutendijk ; Jos de Bie ; Jean-Pierre
Felix ; Peter van Kranenburg ; e.a. — Vlaardingen : Stichting
Orgelhistorische Studies, 2001. — 112 p., ill.

SBA: 642613

Carte ou liste contenant le prix de chacun Marcq , Once,
Estrelin, et As. — Antwerpen : Ros Beiaard, 1974. — Herdruk
van uitg. 1627: Anvers

SBA: 642425

Catteau: schenking Claire De Pauw - Marcel Stal/
[edit.] Dominique Allard. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 120 p., ill. — Tentoonstelling
Brussel, Koninklijke Stallingen, 25 oktober tot 18 december
2001. — ISBN 90–5130–375–0

SBA: 642435

Affiches/ Luc Stalmans. — Sint-Huibrechts-Lille :
Heemkundige Kring, 1990. — 27 p., ill. — Tentoonstelling
Sint-Huibrechts-Lille, De Kompen, oktober 1990

SBA: 642502

Art & home: Dutch interiors in the age of Rembrandt/ Mariët
Westermann ; [medew.] Willemijn Fock ; e.a. — Zwolle :
Waanders, 2001. — 240 p., ill. — Tentoonstelling Newark, N.J.,
Newark Museum, from September 30, 2001, to January 20,
2002 ; Denver, Colo., Denver Art Museum, from March 2 tot
May 26, 2002. — ISBN 90–400–9587–6

SBA: 642495

Staf Beerten/ [comp.] Jos Lemmens ; e.a. — Paal : Beerten,
1995. — ill.

SBA: 593840

SBA: 642448



Anthony van Dyck (1599–1641) and the representation of dress
in seventeenth-century portraiture/ Emilie E.S. Gordenker. —
Turnhout : Brepols, 2001. — 297 p., ill. — (Pictura nova:
studies in 16th and 17th century Flemish painting and drawing ;
8). — ISBN 2–503–50880–4

SBA: 642659

De Monulfus- en Gondulfuskerk van Sint-Huibrechts-Lille/
Jules Klok. — Sint-Huibrechts-Lille : Heemkundige Kring,
1990. — 36 p., ill.

SBA: 642509

Adriaan Brouwer: een verhaal uit het 17de eeuwsche
schildersleven/ J.G. Kramer ; [ill.] W.F.A.J. Vaarzon Morel. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 7)

SBA: 642570

Sigillographie/ Reńe Laurent. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1985. — 268 p., ill.

SBA: 642595

Loodvrij en digitaal: visies op innovatie in grafische
communicatie/ [edit.] Joan Hemels ; [edit.] Henk Demoet. —
Leiden : Compres, 2001. — 336 p., ill. —
ISBN 90–73803–02–0

SBA: 642460

Glassmaking in Renaissance Venice: the fragile craft/
W. Patrick McCray. — Aldershot : Ashgate, 1999. — 240 p.,
ill. — ISBN 0–7546–0050–5

SBA: 642547

Le royaume de Belgique et l'union monétaire latine, 1865–1925
= Het koninkrijk Belgïe en de latijnse muntunie, 1865–1925/ J.
Moens. — Sint-Niklaas : Moens, 1976. — 88 p.

SBA: 642434

Mouvements: kunstenaarsbewegingen in België van 1880–2000
= Mouvements: mouvements d'artistes en Belgique de 1880à
2000/ [edit.] Hans Theys. — Antwerpen : NICC, 2000. — 138
p., ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Museum voor Schone
Kunsten, 25 juni tot en met 24 september 2000. —
ISBN 90–76884–01–3

SBA: 642844

Werner Watty: dubbelzinnig . . . schilderijen, tekeningen/
Norbert Hostyn ; Roland Laridon. — Oostende : 2001. — 60 p.,
ill. — Tentoonstelling Oostende, Museum voor Schone
Kunsten, 28 october - 25 november 2001

SBA: D 642761

Piet Staut, 1876–1933/ [edit.] Freddy Buys ; [edit.] Louis
Hulsaert ; [edit.] Dirk van Duyse. — Beveren : Koninklijke Piet
Stautkring, 1997. — 136 p., ill. — Tentoonstelling Beveren,
Kasteel, Cortewalle, van 29 maart tot 6 april 1997

SBA: 642724

De letteren als wetenschappen: een inleiding/ Thijs
Pollmann. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
1999. — 208 p. — ISBN 90–5356–393–8

SBA: 642463

Als je hart niet is van steen: lyrische portretten van Aalsterse
beeldende kunstenaars van Valerius de Saedeleer tot heden/
Firmin van der Poorten. — Aalst : Van der Poorten, 2001. — 83
p., ill.

SBA: 642755

Retrospectieve Roland Devolder: werken op papier van 1970 tot
2000, Museum voor Schone Kunsten, Oostende, 24 maart - 27
mei 2001/ [edit.] Dora Wildemeersch. — Oostende : 2001. —
96 p., ill.

SBA: D 642760

Henrick Douwerman und die niederrheinische Bildschnitzkunst
an der Wende zur Neuzeit/ Barbara Romḿe. — Bielefeld :
Verlag für Regionalgeschichte, 1997. — 539 p., ill. — (Schriften
der Heresbach-Stiftung Kalkar ; 6). — ISBN 3–89534–216–5

SBA: 642440

Godfried Guffens (1823–1901) en het Limburgs historisme,
Stedelijk Museum Stellingwerff - Waerdenhof, Hasselt, 13
oktober - 30 december 2001/ Jef Arras ; Bart de Keyser ;
Beatrijs de Walsche ; e.a. — Hasselt : 2001. — 144 p., ill.

SBA: 642831

Studia Paulo Naster Oblata i numismatica antiqua/
[edit.] Simone Scheers. — Leuven : Peeters, 1982. — 340 p.,
ill. — (Orientalia Lovaniensia analecta ; 12). —
ISBN 90–70192–09-X

SBA: 642426

The cheque books of the Chapel Royal/ [edit.] Andrew Ashbee ;
[edit.] John Harley. — Aldershot : Ashgate, 2000. — 2 v. —
ISBN 1–84014–664–8

SBA: 642542

1

The old reading room: een installatie in de Doelenzaal te
Amsterdam, 8 juli tot en met 6 augustus 1999= The old reading
room: an installation in the Doelenzaal in Amsterdam, 8th July
to 6th August 1999/ Ilya Kabakov. — Amsterdam :
Vossiuspers, 1999. — 35 p., ill. — ISBN 90–5629–069-X

SBA: 642560

Vincent Van Gogh tekeningen: Antwerpen & Parijs,
1885–1888/ Marije Vellekoop ; Sjraar Van Heugten. —
Amsterdam : Van Gogh Museum, 2001. — 342 p., ill. — (Van
Gogh Museum ; 3). — ISBN 90–6611–581–5

SBA: 642847

Gevelstenen in Amsterdam: wandelen langs bijbelse
voorstellingen/ H.F. van Woerden. — Amsterdam : Buijten &
Schipperheijn, 2001. — 80 p., ill. — (Buijten & Schipperheijn:
recreatief ; 2001: 1). — ISBN 90–5881–037–2

SBA: 642459



Klei & kleur: retrospectief Georges Herregods/ Koenraad de
Wolf. — Antwerpen : Halewijn, 2002. — 151 p., ill. —
ISBN 90–73503–48–5

SBA: D 642750

Sport. Ontspanning

Historiek van het ontspanningsleven in Sint-Huibrechts-Lille. —
Sint-Huibrechts-Lille : Heemkundige Kring, 1975. — 31 p.

SBA: 642506

Film. Toneel

De Beweeging, 1984–2001/ [edit.] Steven de Belder ;
[edit.] Ilse Vandesande ; [edit.] Herbert Reymer. — Antwerpen :
Beweeging, 2001. — 351 p., ill. — ISBN 90–901511–3–3

SBA: 642717

Toneelgilde De Lanteern: 1951–2001/ Jacques Denys. —
Kachtem : Lanteern, 2001. — 337 p., ill.

SBA: 642421

The encyclopedia of musical theatre/ Kurt Gänzl. — 2 ed. —
New York, N.Y. : Schirmer, 2001. — 3 v., ill. —
ISBN 0–02–864970–2

SBA: 642843

1–3

Toen theater een strijd was: twintig jaar politiek theater in
Vlaanderen, 1965–1985, aspecten en tendensen/ [edit.] Frans
Redant ; [edit.] Jaak van Schoor. — Antwerpen : Vlaams
Centrum van het Internationaal Theater Instituut, 2001. — 184
p., ill.

SBA: 642754

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

De letteren als wetenschappen: een inleiding/ Thijs
Pollmann. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
1999. — 208 p. — ISBN 90–5356–393–8

SBA: 642463

Engelse taalkunde

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Duitse taalkunde

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Nederlandse taalkunde

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Franse taalkunde

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Spaanse taalkunde

BDI-terminologie: verklarend woordenboek van Nederlandse
termen op het gebied van bibliotheek en documentaire
informatie/ [edit.] Pieter Johannes van Swigchem ; [edit.] E.J.
Slot. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1990. — 493 p. — ISBN 90–6252–123–1

SBA: 642534

SBA: 542242

Grieks-Latijnse taalkunde

Lied van de Moezel/ Decimus Magnus Ausonius ;
[vert.] Patrick Lateur. — Amsterdam : Polak & Van Gennep,
2001. — -78 p. — ISBN 90–253–0180–0

SBA: 642648

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Avantgarde! Voorhoede? Vernieuwingsbewegingen in Noord en
Zuid opnieuw beschouwd/ [edit.] Hubert F. van den Berg ;
[edit.] Gillis J. Dorleijn. — Nijmegen : Vantilt, 2002. — 254 p.,
ill. — ISBN 90–75697–47–3

SBA: 642557



Schrijvende denkers/ [edit.] André Klukhuhn ; [edit.] Toef
Jaeger ; [medew.] Hans Achterhuis ; e.a. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 243 p. — ISBN 90–2952–529–0

SBA: 642452

En avant Dada: de geschiedenis van het dadaı̈sme/ Richard
Huelsenbeck ; [medew.] Jan H. Mysjkin. — Nijmegen : Vantilt,
2001. — 78 p. — (Dada-reeks ; 2001: 1). —
ISBN 90–75697–38–4

SBA: 642536

De letteren als wetenschappen: een inleiding/ Thijs
Pollmann. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
1999. — 208 p. — ISBN 90–5356–393–8

SBA: 642463

Monster, Wunder und Kometen: Sensationsberichte auf
Flugblättern des 16. bis 18. Jahrhunderts, eine Ausstellung der
Universiẗatsbibliothek, 19. November - 12. Dezember 1999/
Christina Hofmann-Randall. — Erlangen : 1999. — 117 p.,
ill. — (Schriften der Universiẗatsbibliothek Erlangen-N̈urnberg ;
36). — ISBN 3–930357–33-X

SBA: 642548

Tekstuitgave

Mooi weer vandaag/ Brigitte van Aken. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 153 p. — (Davidsfonds literair ; 2002:
1). — ISBN 90–6306–448–9

SBA: 642715

Drie maal zeven zanten/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou,
1989

SBA: 642819

Zonder titels/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou, 2000
SBA: 642812

Zonne der gerechtigheid/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou,
1991

SBA: 642818

Lied van de Moezel/ Decimus Magnus Ausonius ;
[vert.] Patrick Lateur. — Amsterdam : Polak & Van Gennep,
2001. — -78 p. — ISBN 90–253–0180–0

SBA: 642648

Sonnetten met zonnepetten: krans voor spreekstem/ Jan-Piet
Ballegeer. — Kortrijk : s.n., 1962

SBA: 642815

Bekende oude versjes en rijmpjes/ [comp.] Nelly Kunst ;
[ill.] Guust Hens. — Huizen : Goede Boek. — 120 p., ill. —
ISBN 90–240–0023–8

SBA: 642943

's Avond voor ik slapen ga/ Guus Betlem [jr.] ; [ill.] Freddy
Langeler. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 642642

De betoverde dieren/ E. Binder ; N. Werner. — Deventer :
Kluwer, 1965. — ill.

SBA: 642643

Samir en de gouden wespen/ Lily Bisinger ; [bew.] Mies
Bouhuys ; [ill.] Elizabeth Ivanowsky. — s.l. : Lombard. —
ill. — (De wereld rond ; [ 2])

SBA: 642644

Fakkel met vakantie/ Hans Blijenburg. — Hofstade :
Troukens. — 62 p.

SBA: 642649

Noddie in speelgoedland/ Enid Blyton ; [ill.] Beek. — Hoorn :
Westfriesland. — 61 p., ill. — (Noddie-serie ; 1)

SBA: 642482

Raadsels voor de grote 7/ Enid Blyton ; [vert.] G. Betlem ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland. — 107 p., ill. — (Grote
7-serie ; [ 1]). — ISBN 90–205–0466–5

SBA: 642486

De vijf en de schat in de bergen/ Enid Blyton ; [vert.] D.L. uyt
den Bogaard. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — 159 p., ill. —
(De vijf-serie ; [ 6]). — ISBN 90–230–094–3

SBA: 642517

De vijf en de schat op het Fluistereiland/ Enid Blyton ;
[vert.] D.L. Uyt den Bogaard. — Amsterdam : Becht. — 157 p.,
ill. — (De vijf-serie ; [ 4])

SBA: 642516

De vijf en de verdwenen geleerden/ Enid Blyton ; [vert.] D.L.
uyt den Bogaard. — 2 ed. — Amsterdam : Becht. — 157 p.,
ill. — (De vijf-serie ; [ 5])

SBA: 642492

De vijf en het geheimzinnige spoor/ Enid Blyton ; [vert.] D.L.
uyt den Bogaard. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — 157 p.,
ill. — (De vijf-serie ; [ 7]). — ISBN 90–230–092–7

SBA: 642518

De gebloemde stoel/ Annemiek B̈ockling ; [ill.] Reintje
Venema. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill. —
ISBN 90–266–4420–5

SBA: 642485

Prikkeltje krijgt een baasje/ Annemiek B̈ockling ; [ill.] Tiny
van Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 29 p., ill. —
ISBN 90–266–4370–5

SBA: 642529

Jeugdjaren van Peet Jansen/ J.J.C. B̈ockling ; [ill.] J.J.
Kroon. — Den Haag : Van Goor. — 232 p., ill. — (Erka-serie ; [
2])

SBA: 642530

Van een ezeltje dat op reis wilde/ Jean Bodar ; [ill.] Philippe
Salembier. — Doornik : Casterman, 1970. — 20 p., ill. —
(Rinkelbel-reeks ; 1970: 2)

SBA: 642645



De schipper van de Jacomina, 1813–1814/ Marie Boddaert ;
[ill.] Louis Raemaekers. — Alkmaar : Kluitman, 1913. — 248
p., ill.

SBA: 642532

Jon de zigeunerjongen/ Maya Boeke. — Deventer : Kluwer. —
216 p., ill.

SBA: 642487

De kloosterschat/ Leo de Boer ; [ill.] Corry van Druten. —
Nijkerk : Callenbach. — 103 p., ill. — ISBN 90–266–4495–7

SBA: 642488

Bravo, Swiebertje! Allemaal smoesjes/ John Henry uit den
Bogaard ; [ill.] Marjolein uit den Bogaard. — Alkmaar :
Kluitman. — 88 p., ill. — (Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens
en meisjes ; [ 4])

SBA: 642489

Met Swiebertje op stap/ John Henry uit den Bogaard ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
152 p., ill.

SBA: 642490

Swiep, de tijgerjager/ John Henry uit den Bogaard ;
[ill.] Marjolein uit den Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 87
p., ill. — (Hiep, hiep voor Swiep! ; [ 1]) ; (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 642484: [1]

Van boer Dikneus, de blinkende guldentjes en een grote kaas/
John Henry uit den Bogaard ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 642479

De landtheeren: een waar gebeurd verhaal uit Beverlo en
omstreken begin de 18de eeuw/ Jos Caerts ; Marcel Loos. —
Beverlo : Heemkundige Kring. — 62 p., ill.

SBA: 642441

Vergane dagen/ Remco Campert ; [ill.] Ysbrant 17. —
Antwerpen : Vrienden van de Zwarte Panter, 2001. — ill. —
ISBN 90–8038–884-X

SBA: 642561

Glim en Slim: grote avonturen van twee kleine muizen/ Martien
Carton ; [ill.] Ivo de Weerd. — Den Haag : Van Goor, 1976. —
140 p., ill. — ISBN 90–00–02321–1

SBA: 642655

De const van rhetoriken/ de, Matthijs Castelein. —
Oudenaarde : 1986. — 254 p., ill. — Herdruk van uitg. 1555:
Gent

SBA: 642432

Avontuur in India: David zoekt zijn oom: een verhaal uit de tijd
van de sepoy-opstand in 1857/ Rob Claassen ; [ill.] Mieke de
Jong. — Den Haag : Kruseman, 1982. — 128 p., ill. —
ISBN 90–233–0465–9

SBA: 642478

De vrolijke Chineesjes/ Jolanda Colombini Monti ;
[ill.] Mariapia. — Milaan : Piccoli, 1949. — 18 p., ill. — (Serie
de wereld ; 1)

SBA: 642891

Poëzie voor allen/ M. Daveloose. — s.l. : Daveloose. — 57 p.,
ill.

SBA: 642807

Het leven en de avonturen van Robinson Crusoe: bevattende
een relaas van zijn verblijf op een onbewoond eiland door
hemzelf verteld/ Daniel Defoe ; [vert.] Jan Mens. —
Amsterdam : Geillustreerde Pers. — 185 p., ill. —
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 2])

SBA: 642928

Candy, kom terug/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van Till ;
[ill.] Maurice Sendak. — Hoorn : Westfriesland, 1971. — 142
p., ill. — ISBN 90–205–0636–6

SBA: 642775

De zingende heuvel/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van Till ;
[ill.] Wouter van Leeuwen. — Hoorn : Westfriesland, 1974. —
119 p., ill. — ISBN 90–205–1003–7

SBA: 642778

Poëtische bezigheden 1960–1985/ Jan Deloof. — s.l. : Deloof,
1986. — 175 p.

SBA: 642827

De kunst van het schrijven/ Johan Diepstraten. — Arnhem :
Ellessy, 2000. — 622 p. — ISBN 90–70282–46–1

SBA: 642555

Gedropt bij maanlicht: geheim agent in nazi-Brussel/ Jacques
Doneux. — Leuven : Van Halewyck, 2001. — 278 p. —
ISBN 90–5617–349–9

SBA: 642422

De violen van gelukkige armoede, of: De bekommernis voor het
dagelijkse brood, het omhelzen van de kleine vreugden, en het
wenen na spijtig tijdverlies/ Leo Drieghe. — Wetteren :
Drieghe. — 43 p., ill.

SBA: 642821

Deze gedichten komen nooit meer terug/ Leo Drieghe. —
Wetteren : Drieghe, 1973. — 90 p.

SBA: 642820

Tussentijds, of: De vreugde der kleine dingen die nooit op het
programma staan/ Leo Drieghe ; [ill.] Jef Wauters ; e.a. —
Wetteren : Drieghe. — 48 p., ill.

SBA: 642806

Gullivers reizen/ [bew.] Erich Kästner ; e.a. ; [ill.] Horst
Lemke. — Den Haag : Leopold, 1962. — 51 p., ill.

SBA: 642475



Mon premier voyage en mer/ [vert.] Thoulet ; [bew.] P.-J.
Stahl ; [ill.] H.S.M. ; e.a. — Paris : Hetzel. — 313 p., ill.

SBA: 642884

Verhalen over verre landen: reizen op papier, 1600–1800/
[edit.] Karel Bostoen ; [edit.] Marijke Barend-van Haeften ;
[edit.] Mirjam Roos ; [medew.] Marijke Meijer Drees ; e.a. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2001. — 104 p.,
ill. — (Tekst in context ; 5). — ISBN 90–5356–476–4

SBA: 642461

Jade: bespiegelingen/ Dirk Eeckhaut ; [ill.] Wilfried
Dewulf. — Torhout : Eeckhaut, 1995. — 55 p., ill.

SBA: 642810

Moeder/ Eduard van Eeckhoven ; [ill.] Marcel Coolsaet. —
Wevelgem : s.n., 1976. — ill.

SBA: 642829

En Ben: een hommage aan Ben Reynders. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 155 p., ill. — ISBN 90–5461–717–9

SBA: 642700

Naar eenzaamheid: gedichten/ Rogier Eschhof. — Brussel :
s.n. — 25 p.

SBA: 642809

Afscheid nemen/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (Musti ; 2001: 4). — ISBN 90–76–83910–7

SBA: D 642527

De achteroverval/ Patricia de Groot. — Amsterdam : Contact,
2002. — 173 p. — ISBN 90–254–6441–6

SBA: 642703

De kleine garagehouder/ Gijs Haag ; [ill.] Claire Binst. —
Doornik : Casterman, 1958. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1958: 1)

SBA: 642629

De kleine zeeman/ Gijs Haag ; [ill.] Liliane Funcken ; e.a. —
Doornik : Casterman, 1961. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1961: 1)

SBA: 642627

Een dagje in het bos/ Gijs Haag ; [ill.] Liliane Funcken ; e.a. —
Doornik : Casterman, 1965. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1965: 2)

SBA: 642631

Een dagje op het land/ Gijs Haag ; [ill.] Michel Tacq. —
Doornik : Casterman, 1964. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1964: 1)

SBA: 642632

Het ondeugende geitje/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1964. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1964: 2)

SBA: 642633

Kuikentje Dinkiedons/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 6)

SBA: 642628

Tiny aan zee/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1969. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1969: 2)

SBA: 642607

Tiny in de bergen/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 3)

SBA: 642610

Tiny in de dierentuin/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1963. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1963: 2)

SBA: 642614

Tiny in het park/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1967. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1967: 2)

SBA: 642616

Tiny is ziek/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1976. — 20 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1976:
1). — ISBN 90–303–0068-X

SBA: 642622

Tiny krijgt een kalender/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1962. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1962: 2)

SBA: 642600

Tiny leert paardrijden/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 1)

SBA: 642603

Tiny op de boot/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1966: 2)

SBA: 642605

Tiny op de kermis/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 4)

SBA: 642612

Tiny op school/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1957. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1957: 3)

SBA: 642615

Tiny speelt toneel/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 5)

SBA: 642618

Tobi, de kleine pony/ Gijs Haag ; [ill.] Philippe Salembier. —
Doornik : Casterman, 1968. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1968: 1)

SBA: 642630



De mannen van de Swarte Draeck: de schat van Barracuda
Kreek/ Koert de Haan ; [ill.] G. van Straaten. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 642491

Nederlandse volkssprookjes/ Tjaard de Haan ; [ill.] Egbert
Miska. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1977. — 246p., ill. —
(Prisma ; 1793). — ISBN 90–274–0920-X

SBA: 642476

Eelke bij het bosmeer/ Jaap ter Haar ; [ill.] John Brinkworth. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 76 p., ill. —
(Eelke ; 2)

SBA: 642512

Eelke: mensen in het bos/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussem : Van Holkema & Warendorf,
1972. — 83 p., ill. — (Eelke ; 1972: 1). —
ISBN 90–269–0507–6

SBA: 642522

Lotje mee met oom Nijltje/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1969. —
86 p., ill. — (Lotje ; 1969: 1)

SBA: 642513

Lotje met Roegan op stap/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — s.l. : Van Holkema & Warendorf. — 80 p., ill. —
(Lotje ; [ 1])

SBA: 642521

Malle gevallen/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 74 p., ill. —
(Saskia en Jeroen ; 9)

SBA: 642514

Noodweer op de Weisshorn/ Jaap ter Haar ; [ill.] C. van
Wijk. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 167 p.,
ill.

SBA: 642515

Tuffy heeft haast/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema en Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 642520

Een avontuurlijke vaart/ Harry van Haaren ; [ill.] Anneke
Polderman. — Lochem : Tijdstroom. — 185 p., ill.

SBA: 642531

Jonker Mendo/ H.J. Haarman ; [ill.] Iep Valkema. — Rijswijk :
Kramers. — 211 p., ill.

SBA: 642519

Klein maar dapper/ Beatrice Harraden ; [ill.] Jan Sluijters. —
Amsterdam : Becht. — 162 p., ill.

SBA: 642569

Het teken van de vis/ A. van Hartingsveldt ; [ill.] Jac.
Grosman. — Delft : Meinema. — 124 p., ill.

SBA: 642564

Onder de mimosa's/ Sanne van Havelte. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 225 p.

SBA: 642576

Het boek van Jan Klaassen: een extra-boek voor het derde
leerjaar L.O./ Jac. A. Hazelaar. — Bussum : Van Dishoeck,
1927. — 135 p., ill.

SBA: 642568

Arie Roos als Arie Baba/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 191 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
29)

SBA: 642799

Arie Roos wordt geheim agent/ Willy van der Heide. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1961. — 197 p. — (Bob Evers-serie:
boeken voor jongens die van avonturen houden ; 31)

SBA: 642866

De avonturen van Woutertje Wipneus: een kinderboek dat grote
mensen graag voorlezen/ Willy van der Heide. — Amsterdam :
Alpha. — 221 p., ill.

SBA: 642876

Cnall-effecten in Casablanca/ Willy van der Heide. — 2 ed. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1963. — 204 p. — (Bob Evers-serie:
boeken voor jongens die van avonturen houden ; 32)

SBA: 642868

Heibel in Honoloeloe/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1961. — 199 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
30)

SBA: 642800

Hoog spel in Hong Kong/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 203 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
24)

SBA: 642790

De jacht op het koperen kanon/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Meppel : Stenvert, 1950. — 214 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 2)

SBA: 642873

Kabaal om een varkensleren koffer/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1953. — 208 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 12)

SBA: 642865

Kunstgrepen met kunstschatten/ Willy van der Heide ;
[ill.] Rudy van Giffen. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn,
1959. — 205 p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens
die van avonturen houden ; 27)

SBA: 642849



Lotgevallen rond een locomotief/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1955. — 215 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 20)

SBA: 642798

Een meesterstunt in Mexico/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 188 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 17)

SBA: 642867

Een motorboot voor een drijvend flesje/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1953. — 196 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 13)

SBA: 642862

Een overval in de lucht/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 5 ed. — Meppel : Stenvert, 1953. — 206 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 1)

SBA: 642795

Een postroof net perikelen/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1959. — 166 p.,
ill. — (Otto Onge-serie ; 3)

SBA: 642803

Pyama-rel in Panama/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 223 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
21)

SBA: 642851

Een raderboot als Zilvervloot/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1954. — 191 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
15)

SBA: 642875

Sensatie op en Engelse vrachtboot/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1950. — 200 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 3)

SBA: 642852

Slimmigheden met suikerzakjes/ Willy van der Heide ; [ill.] R.
van Looy. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 159 p., ill. —
(Otto Onge-serie ; 4)

SBA: 642802

Een speurtocht door Noord-Afrika/ Willy van der Heide. —
Antwerpen : Imago. — 214 p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken
voor jongens die van avonturen houden ; 10)

SBA: 642874

Stampij om een schuiftrompet/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1959. — 200 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 26)

SBA: 642789

De strijd om het goudschip/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Meppel : Stenvert, 1952. — 200 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 6)

SBA: 642797

Tamtam om een torpedoboot/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 156 p., ill. — (Otto
Onge-serie ; 1)

SBA: 642801

Trammelant op Trinidad/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 2 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1955. — 199 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 18)

SBA: 642870

Een vliegtuigsmokkel met verrassingen/ Willy van der Heide ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 209
p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van
avonturen houden ; 25)

SBA: 642869

Vreemd gespuis in een warenhuis/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1954. — 205 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 22)

SBA: 642872

Vreemd krakeel in Californië / Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 203 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 19)

SBA: 642864

Wilde sport om een nummerbord/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1954. — 215 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 23)

SBA: 642850

De trektocht der vier/ Tony Heidekens ; [ill.] Alice Vrebos. —
4 ed. — Turnhout : Proost, 1946. — 201 p., ill.

SBA: 642804

Het prisma-oog van professor Vreeken: een verhaal voor
jongens/ J.H. van der Heijden ; [ill.] Ko Koster. — s.n. : s.n. —
121 p., ill. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 75)

SBA: 642791

Verwoesting van New-York: een spannend verhaal voor
jongens/ J.H. van der Heijden ; [ill.] Ko Koster. — s.n. : s.n. —
110 p., ill. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 85)

SBA: 642792

In grooten kring/ Ida Heijermans ; [ill.] G.J. van Overbeek. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 58 p., ill.

SBA: 642793



Commissaris Achterberg en de ontvoerde marathonloper/ Wim
van Helden ; [ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p., ill. — (Commissaris Achterberg-serie ; 9) ;
(Kluitman jeugdserie ; [ 1]). — ISBN 90–206–1281–6

SBA: 642910

Donderdagmiddag. Halfvier/ Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Atlas, 2002. — 237 p. — ISBN 90–450–0802–5

SBA: 642692

Zie me graag/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 252 p. — ISBN 90–76900–24–8

SBA: D 642639

Benden in de wildernis/ Johan Hidding. — Kampen : Kok,
1960. — 197 p., ill. — (Raket-reeks: serie prachtige
jongensboeken ; 1960: 2)

SBA: 642836

Jacht op Taca/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1967. — 159 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 6)

SBA: 642840

Raadsels om de Drakensbergen/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1961. — 195 p., ill. — (Edward
Smit-serie ; 3)

SBA: 642842

Speurtocht naar vermisten/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1961. — 194 p., ill. — (Edward
Smit-serie ; 2)

SBA: 642839

Tijdbom aan boord? Edward Smit in het Amazone-gebied/
Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. — Kampen : Kok,
1965. — 176 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 5)

SBA: 642841

Poëmata/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Joannes Bond. —
Aurelianis : Typis Couret de Villeneuve, 1767. — V p., 231 p.,
12°

SBA: 642726

In vogelvlucht door Europa: de reisjournalen van Dionysia
Catharina Temminck-Cau, 1807–1824/ [edit.] A.M. Van
Lynden-De Brüıne. — Zutphen : Walburg, 2001. — 287 p.,
ill. — ISBN 90–5730–168–7

SBA: 642698

Avontuur op Schouwen/ Berend Jager ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 139 p., ill.

SBA: 642636

Eddo, het hermelijntje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 78 p., ill.

SBA: 642634

Het sprookje van Artis/ T. Jager-Meursink ; [ill.] Joop
Löbler. — Hoorn : West-Friesland. — 132 p., ill.

SBA: 642624

Bulldozer/ Maarten Jagermeester ; [ill.] Tom Goovaerts. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 107 p., ill. — (De dochter van
de dierenarts ; 2). — ISBN 90–76–90016–7

SBA: D 642742

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard. — Apeldoorn :
Eekhoorn. — 34 p., ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 1)

SBA: 642687

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 36 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3)

SBA: 642729

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 36 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 6)

SBA: 642730

Edda en Wimmie in Amsterdam/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 4)

SBA: 642731

Edda en Wimmie in de dierentuin/ Bouke Jagt ; [ill.] Q.
Collard. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 35 p., ill. —
(Edda en Wimmie-serie ; 2)

SBA: 642688

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1975. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — ISBN 90–6056–207–0

SBA: 642690

Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 5)

SBA: 642689

De pozzebokken/ Bouke Jagt ; [ill.] Peter Vos. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1971. — 72 p., ill. —
ISBN 90–269–0923–3

SBA: 642625

Ted en Silvie helpen de pozzebokken/ Bouke Jagt ; [ill.] Nanda
van Essen. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 34
p., ill.

SBA: 642686

De gelukkige familie/ Marianne Jagtmans. — Bussum : Goede
Boek. — 60 p., ill.

SBA: 642727

Samen uit, samen thuis/ Marianne Jagtmans. — Hasselt :
Heideland. — 60 p., ill.

SBA: 642728

De avonturen van Teddy Hangoor/ Czestaw Janczarski ;
[ill.] Zbigniew Rychlicki ; [vert.] C.M.F. Schelfhout. —
Amsterdam : Van der Peet, 1965. — 65 p., ill.

SBA: 642682



Teddy Hangoor en zijn nieuwe vrienden/ Czestaw Janczarski ;
[ill.] Ibigniew Rychlicki ; [vert.] C.M.F. Schelfhout. —
Amsterdam : Van der Peet, 1965. — 75 p., ill.

SBA: 642626

Het grote Janoschboek/ Janosch ; [vert.] Gertie Evenhuis. —
Antwerpen : Lotus, 1977. — 156 p., ill. —
ISBN 90–629–0671–0

SBA: 642725

Leo Tovervlo, of: De leeuwejacht in Oversukkel/ Janosch ;
[vert.] Karin Kramer. — De Bilt : Fontein, 1970. — 93 p., ill. —
ISBN 90–261–1080–4

SBA: 642685

Lukas konijn: goochelaar (of indianen-opperhoofd)/ Janosch ;
[vert.] Martin Lammes. — Hoorn : Westfriesland, 1974. — 73
p., ill. — ISBN 90–205–1227–7

SBA: 642684

Het is herfst/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje Bottema. — s.l. :
Zwijsen. — ill. — (Botjes ; 9). — ISBN 90–276–0659–5

SBA: 642786

Emigrante tegen wil en dank/ Hella Jansonius ; [ill.] Hans
Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. — 205 p., ill. —
(Zonne-reeks ; [ 8])

SBA: 642683

Paultje en het paarse krijtje/ Crockett Johnson ; [bew.] Annie
M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij. — ill. —
(Diogenes-boekjes ; [ 1])

SBA: 642833

Paultje op Mars/ Crockett Johnson ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij. — ill. —
(Diogenes-boekjes ; [ 2])

SBA: 642834

Mijn gouden leesboek ABC/ Karel Jonckheere ; [ill.] Karoly
Reich. — Tielt : Lannoo, 1974. — ill. — ISBN 90–209–0488–4

SBA: 642665

Sagen van Herakles/ Casper de Jong ; [ill.] Jaap Vegter. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 112 p., ill. — (Gulden sporen serie:
klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 26)

SBA: 642781

Debbie doet altijd wat/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. — (Zonnebloem serie ; [
21]). — ISBN 90–206–6113–2

SBA: 642855

Debbie wordt burgemeester/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p., ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 20])

SBA: 642785

Rik en Mik doen dolle dingen/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 2) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 5])

SBA: 642762

Rik en Mik en een oude brik/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 5) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 7]). —
ISBN 90–206–7077–8

SBA: 642854

Rik en Mik op de waterfiets/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 6) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 6]). —
ISBN 90–206–7079–4

SBA: 642853

Het geheimzinnige huis/ Dola de Jong ; [vert.] Beccy de Vries ;
[ill.] Pim van Boxsel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1980. — 120 p., ill. — ISBN 90–216–0932–0

SBA: 642757

Tussen huis en horizon/ Dola de Jong. — Amsterdam : Deltos
Elsevier, 1973. — 142 p. — ISBN 90–10–30189–3

SBA: 642735

Helden van het kanaal/ Uiltje-Geert de Jong. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 125 p., ill. — (De zwalkers ; 1973: 1) ;
(Dolfijn-paperbacks ; 1973: 1). — ISBN 90–261–1138-X

SBA: 642759

Kaping op de Waddenzee/ Uiltje-Geert de Jong. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 125 p., ill. — (De zwalkers ; 1973: 2) ;
(Dolfijn-paperbacks ; 1973: 2). — ISBN 90–261–1137–1

SBA: 642763

Het gevecht op het rotseiland/ Jef de Jonge ; [ill.] R. van
Giffen. — 's-Gravenhage : Kramers. — 151 p., ill. — (Zwarte
Peter-serie ; 1)

SBA: 642734

De held van de Rio Sinu/ Jef de Jonge ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 's-Gravenhage : Kramers. — 142 p., ill. — (Zwarte
Peter-serie ; 2)

SBA: 642832

Alarm op de 'Ship Argo'-ranch/ Victor de Jonge ; [ill.] W.
Lap. — Hoorn : West-Friesland, 1962. — 148 p., ill.

SBA: 642746

Een dal voor jongens/ Victor de Jonge ; [ill.] H. Hopma. —
Tilburg : Nederland's Boekhuis. — 176 p., ill.

SBA: 642846

Met Tom Welders op avontuur/ C. Th. Jongejan-De Groot ;
[ill.] Annelies Kuiper. — 2 ed. — Wageningen : Zomer en
Keuning, 1947. — 182 p., ill.

SBA: 642845



Op 't nippertje/ C.Th. Jongejan-De Groot ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Nijkerk : Callenbach. — 59 p., ill.

SBA: 642745

De lansknecht van Graaf Bernhard: een verhaal uit Lippe,
Waldeck en Pyrmont/ K. Jonkheid. — Den Haag :
Voorhoeve. — 144 p.

SBA: 642783

Omheen Roland Jooris. — Knokke : Meert, 2002. — ill.
SBA: 642825

De boswachter bij het ven/ Julca ; [ill.] Ben Fokker. —
Bussem : Goede Boek. — 115 p., ill.

SBA: 642549

Zes maanden vrijaf/ S. Kakebeeke. — 2 ed. — Amsterdam :
Groot-Nederland. — 104 p., ill.

SBA: 642915

De avonturen van het aapje Joekie: een televisieverhaal/ Jo
Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Kees van Lent. — Nijkerk :
Callenbach. — 2 v., ill.

SBA: 642621

1–2

De club op zolder/ Jo Kalmijn-Spierenburg. — 5 ed. — Den
Haag : Voorhoeve. — 86 p., ill.

SBA: 642918

De kinderen van de Steinalp/ Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Jan
Lutz. — Nijkerk : Callenbach. — 160 p., ill.

SBA: 642913

Een korf vol sprookjes/ Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 126 p., ill.

SBA: 642619

Toen. . . kwam er een olifant: vertelboek/ Jo
Kalmijn-Spierenburg. — Den Haag : Voorhoeve. — 175 p., ill.

SBA: 642620

Avontuurlijke reizen: Kapitein Cook/ Josephine Kamm ;
[ill.] Rudy van Giffen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1957. —
208 p., ill.

SBA: 642922

De Leidse weesjongen: een verhaal van Leidens beleg en
ontzet/ Kees Kander ; [ill.] Menno van Meeteren Brouwer. —
Kampen : Kok, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 642923

De boog vol belofte/ Co Kars ; [ill.] Ena van Es. — Den Haag :
Stok. — 258 p., ill. — I90–235–9159–3

SBA: 642623

Kleine Katrijne/ Co Kars ; [ill.] Eve. — Den Haag : Stok. —
137 p., ill. — ISBN 90–235–9163–1

SBA: 642914

Het varken bij de kapper: en andere verhalen/ Erich Kästner ;
[vert.] R. de Jong-Belinfante ; [ill.] Horst Lemke. —
Amsterdam : Veen. — 114 p., ill.

SBA: 642545

De kleine man/ Erich Kästner ; [vert.] R. de Jong-Belinfante ;
[ill.] Horst Lemke. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1968. —
172 p., ill.

SBA: 642526

Het boek der toverkunsten: de onmisbare handleiding voor
iedere leerling-tovenaar, fantastisch verhalen- en knutselboek/
Janice Eaton Kilby ; Deborah Morgenthal ; Terry Taylor ;
[vert.] Hilde Asaert. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 144 p.,
ill. — ISBN 90–76–90011–6

SBA: D 642664

Uw dienaar de hond: naar de verhalen van Boots/ Rudyard
Kipling ; [vert.] Eva Raedt-De Canter ; [ill.] G.L. Stampa. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1931. — 94 p., ill.

SBA: 642474

Woeste Mie/ Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2000. — ill. — ISBN 90–5838–027–0

SBA: 642453

De smokkelaar van de Exuma's: roman/ Geert van der Kolk. —
Amsterdam : Veen, 2002. — 176 p. — ISBN 90–204–0105-X

SBA: 642708

Spel van droom en werkelijkheid/ Henriette van der Kop. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 182 p.

SBA: 642556

Een vacantiereisje naar Java/ A.B. Korff. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 178 p. — (Tip-top-serie:
gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en meisjes) ;
(Tip-top-serie: gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 5])

SBA: 642579

Rico, het hondje/ Jannie Kortenbach-Mostert ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill.

SBA: 642558

De zwarte plak/ Toon Kortooms. — 2 ed. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekcentrale, 1961. — 272 p., ill.

SBA: 642535

Het keerpunt/ Maren Koster. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
200 p.

SBA: 642539

De ijzeren wet: het verhaal van twee jongensclubs/ H.H.
Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. — Rotterdam : Van Sijn. — 241 p.,
ill.

SBA: 642565



Kathy's dochter/ Tim Krabb́e. — Amsterdam : Bakker,
2002. — 270 p. — ISBN 90–351–2373–5

SBA: 642694

De bikkel/ Diet Kramer. — 10 ed. — Amsterdam : Holland. —
240 p.

SBA: 642537

Lodewijk de circushond/ Diet Kramer ; [ill.] W.A. van de
Walle. — Baarn : Hollandia, 1960. — 113 p., ill. — (Hollandia
jeugdboeken ; 1960: 1)

SBA: 642567

Stans van de vijfjarige/ Diet Kramer. — 8 ed. — Amsterdam :
Holland. — 210 p.

SBA: 642543

Adriaan Brouwer: een verhaal uit het 17de eeuwsche
schildersleven/ J.G. Kramer ; [ill.] W.F.A.J. Vaarzon Morel. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 7)

SBA: 642570

Kerstmis voor Barbara/ Karin Kramer ; [ill.] Herson. — 3
ed. — De Bilt : Fontein, 1968. — 141 p., ill. — (Barbara-reeks ;
3) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1968: 1). —
ISBN 90–261–1066–9

SBA: 642552

De dure beenen van Frank Kronen/ Charles Krienen ; [ill.] E.
ten Harmsen van der Beek. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 163 p., ill. — (Oranje-bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 8])

SBA: 642574

Frankie het kleine smidje/ Charles Krienen ; [ill.] Ab
Koning. — Rijswijk : Kramers. — 131 p., ill.

SBA: 642572

Een jongen met energie: oorspronkelijk jongensboek/ Charles
Krienen ; [ill.] Dirk Hart. — s.l. : s.n. — 203 p., ill.

SBA: 642575

Uit de jeugd van een Gelderschen jongen/ Charles Krienen ;
[ill.] C. van der Sluijs. — 's-Gravenhage : Carrière. — 187 p.,
ill.

SBA: 642578

Verdreven: oorspronkelijk verhaal voor jongens en meisjes/
Charles Krienen ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. — Meppel : Ten
Brink. — 194 p., ill.

SBA: 642577

Inspekteur Hebbes en de geheimzinnige olieman/ W. Krudde ;
[ill.] F. Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 134 p.,
ill. — (Inspekteur Hebbes-serie ; 3)

SBA: 642416

Inspekteur Hebbes en de gestolen trein/ W. Krudde ; [ill.] F.
Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 130 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 4)

SBA: 642423

Inspekteur Hebbes en de zwarte hand/ W. Krudde ; [ill.] F.
Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 122 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 2)

SBA: 642419

Inspekteur Hebbes en het gouden medaillon/ W. Krudde ;
[ill.] Antonio Lorenzo. — Amsterdam : Versluys. — 108 p.,
ill. — (Inspekteur Hebbes-serie ; 6)

SBA: 642415

Inspekteur Hebbes en het spookslot/ W. Krudde ; [ill.] Antonio
Lorenzo. — Amsterdam : Versluys. — 115 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 5)

SBA: 642418

Inspekteur Hebbes grijpt in/ W. Krudde ; [ill.] F. Heeresma. —
Amsterdam : Versluys, 1964. — 105 p., ill. — (Inspekteur
Hebbes-serie ; 1)

SBA: 642420

De waterveren: gedichten/ Johanna Kruit ; [ill.] Anneke
Schenk. — s.l. : Exponent, 1992

SBA: 642816

Blaasjes op de straat: korte verhaaltjes/ Nelly Kunst ;
[ill.] Wim den Hollander. — Huizen : Goede Boek. — 119 p.,
ill. — ISBN 90–240–0509–4

SBA: 642941

Gouden uurtjes/ Nelly Kunst ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 118 p., ill. — ISBN 90–240–0323–7

SBA: 642942

Strijd / Joz. van Laer. — Alken : Bode van het H. Hart, 1935. —
155 p.

SBA: 642669

De Alpen over/ T. Lahou. — Gent : K.S.A., 1938. — 180 p.
SBA: 642672

Keizer Karel en boerke Naas/ van Laken ; [ill.] Edward
Pellens. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1957. — 78 p., ill.

SBA: 642673

Mario en de meeuw/ Guy Lamarque ; [bew.] Mies Bouhuys ;
[ill.] Michel Gourlier. — s.l. : Lombard. — ill. — (De wereld
rond ; [ 3])

SBA: 642678

Contes du jeudi/ Bernard de Laroche. — Paris : Hachette,
1890. — 39 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1890: 4)

SBA: 642902



Bwana Mampa en zijn boy/ M. Laureyssens. — Lier : Van In,
1952. — 88 p., ill. — (Kleine belfort-reeks ; 10)

SBA: 642880

De gestolen ikoon/ Attie Leijnse ; [ill.] Jetty Krever. — Den
Haag : Van Goor. — 157 p., ill. — (Delta-boeken voor de jeugd
van ńu ; [ 1])

SBA: 642948

De speeltuin/ Attie Leijnse ; [ill.] Jaap Vegter. — Den Haag :
Van Goor, 1965. — 47 p., ill. — (Delta-paperbacks ; 1965: 1)

SBA: 642949

Tot ziens, grootvader/ Tine Leiker-Kooijmans ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Den Haag : Leopold, 1959. — 143 p., ill.

SBA: 642962

De rose diamant/ Josephine Lem ; [ill.] Carol Voges. —
Antwerpen : Forum. — 141 p., ill. — (Parelserie ; 2)

SBA: 642950

De bosjespoesen/ Clare Lennart ; [ill.] Celine Leopold. —
Haarlem : Holland, 1967. — 72 p., ill.

SBA: 642959

Kathinka uit de Kattesnorstraat/ Clare Lennart ; [ill.] Quirine
Collard. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Stols. — 88 p., ill.

SBA: 642958

Kinderverhalen/ Clare Lennart ; [muz.] Mieke van Eyk ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland. — 144 p., ill.

SBA: 642968

Martijn en Martientje/ Clare Lennart ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 642960

Notitieboek voor poesen/ Clare Lennart ; [ill.] Jeroen Bons. —
Den Haag : Bakker, 1973. — 48 p., ill. — (Pandora boek ; 1973:
1). — ISBN 90–6019–245–1

SBA: 642966

Prinsesje Mimosa/ Clare Lennart ; [ill.] Fiep Westendorp. —
Utrecht : Bruna, 1951. — 79 p., ill.

SBA: 642963

De roos van Dekama/ van, Jacob Lennep ; [bew.] Klaas van der
Geest ; [ill.] Roothciv. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1955. —
112 p., ill. — (Gulden sporen serie: klassieke verhalen opnieuw
aan de jeugd verteld ; 9)

SBA: 642964

Politieagente Ria Bruins met vakantie/ Nettie Lens ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. —
(Sneeuwbalserie: spannende avonturen pockets ; [ 3])

SBA: 642916

Avontuur in Frankrijk/ Rona Lentinck ; [ill.] Hans
Borrebach. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1953. — 156
p., ill.

SBA: 642955

Avontuur in Frankrijk/ Rona Lentinck ; [ill.] Elly van Beek. —
Haarlem : Gottmer, 1963. — 144 p., ill. — (Juno jeugdpockets ;
33)

SBA: 642954

't Begon in de woestijn: roman voor oudere meisjes/ Rona
Lentinck ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. —
224 p., ill.

SBA: 642956

De bruidsschat/ Rona Lentinck. — Den Haag : Lentinck. —
158 p. — ISBN 90–6058–014–1

SBA: 642951

Fleurette: roman voor oudere meisjes/ Rona Lentinck. —
Antwerpen : Sleutel. — 187 p., ill.

SBA: 642957

De lokkende berg/ Rona Lentinck. — s.l. : s.n. — 142 p. —
(Dolfijn-reeks ; [ 2])

SBA: 642953

Toch een vriend/ Rona Lentinck. — s.l. : s.n. — 157 p. —
(Dolfijn-reeks ; [ 1])

SBA: 642952

Bob's grote dag: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/ Marie
Leopold ; [ill.] Adri Aldino. — Gouda : Van Goor. — 112 p.,
ill. — (Voor 't kleine volkje ; 33)

SBA: 642961

De wonderreis van het drakeschip/ C.S. Lewis ; [ill.] Pauline
Baynes ; [vert.] Peter Nierop. — Hoorn : West-Friesland. —
185 p., ill. — (Narnia-serie ; 3)

SBA: 642945

Het neefje van de tovenaar/ C.S. Lewis ; [ill.] Pauline Baynes ;
[vert.] Peter Nierop. — Hoorn : West-Friesland. — 172 p.,
ill. — (Narnia-serie ; 6)

SBA: 642947

Het paard en de jongen/ C.S. Lewis ; [ill.] Pauline Baynes ;
[vert.] Peter Nierop. — Hoorn : West-Friesland. — 186 p.,
ill. — (Narnia-serie ; 5)

SBA: 642946

Prins Caspian: de terugkeer naar Narnia/ C.S. Lewis ;
[ill.] Pauline Baynes ; [vert.] Peter Nierop. — Hoorn :
West-Friesland. — 178 p., ill. — (Narnia-serie ; 2)

SBA: 642944

Hunter Hawk en de bende van de schorpioen/ Eric Leyland ;
T.E. Scott-Chard ; [vert.] Tom Stam. — Hoorn : West-Friesland,
1959. — 111 p., ill. — (Hunter Hawk-serie ; 4)

SBA: 642965

Een avontuurlijke zomer/ Eve Lijn. — De Bilt : Fontein,
1975. — 93 p. — (Anja ; 1) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1975:
1). — ISBN 90–261–1165–7

SBA: 642940



Het geheim van de boshut/ Jac Linders. — Hasselt :
Heideland. — 92 p., ill.

SBA: 642931

Jan Pruim en z'n pitten/ Jac Linders ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Utrecht : Karveel, 1964. — 115 p., ill.

SBA: 642973

Hier spreekt superdetective Blomkwist/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Reinolt Duerings ; [ill.] V. Heydorn. — Amsterdam :
Ploegsma, 1976. — 136 p., ill. — ISBN 90–216–0198–2

SBA: 642972

Juultje/ H.J. v.d. Lubben. — Nijmegen : -Koepel, 1946. — 203
p.

SBA: 642939

De grot van de tovenaar/ Johan C. Maas ; [ill.] Rein van
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West-Friesland. — 178 p., ill. — (Narnia-serie ; 2)

SBA: 642944

Hunter Hawk en de bende van de schorpioen/ Eric Leyland ;
T.E. Scott-Chard ; [vert.] Tom Stam. — Hoorn : West-Friesland,
1959. — 111 p., ill. — (Hunter Hawk-serie ; 4)

SBA: 642965

Now we are six/ Alan A. Milne ; [ill.] Ernest H. Shepard. —
Leipzig : Tauchnitz, 1934. — 116 p., ill. — (Tauchnitz edition:
collection of British and American authors ; 5171)

SBA: 642901

When we were very young/ Alan A. Milne ; [ill.] Ernest H.
Shepard. — Leipzig : Tauchnitz, 1934. — 123 p., ill.

SBA: 642912

Winnie-de-Poeh/ Alan A. Milne ; [vert.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] E.H. Shepard. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
180 p., ill.

SBA: 642895

Mother goose: the old nursery rhymes/ [ill.] Arthur
Rackham. — 3 ed. — London : Heinemann, 1933. — 159 p., ill.

SBA: 642882

De koning heeft de hik/ John Randle ; [vert.] Ella Talstra ;
[ill.] Gillian Kenny. — Den Haag : Van Goor, 1973. — 26 p.,
ill. — ISBN 90–00–01821–8

SBA: 642925

Gullivers reizen: naar Lilliput en Brobdignac/ Jonathan Swift ;
[bew.] Jan Mens. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers. — 184
p., ill. — (Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 3])

SBA: 642935

Amerikaanse letterkunde

Candy, kom terug/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van Till ;
[ill.] Maurice Sendak. — Hoorn : Westfriesland, 1971. — 142
p., ill. — ISBN 90–205–0636–6

SBA: 642775

De zingende heuvel/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van Till ;
[ill.] Wouter van Leeuwen. — Hoorn : Westfriesland, 1974. —
119 p., ill. — ISBN 90–205–1003–7

SBA: 642778

Paultje en het paarse krijtje/ Crockett Johnson ; [bew.] Annie
M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij. — ill. —
(Diogenes-boekjes ; [ 1])

SBA: 642833

Paultje op Mars/ Crockett Johnson ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij. — ill. —
(Diogenes-boekjes ; [ 2])

SBA: 642834

Het boek der toverkunsten: de onmisbare handleiding voor
iedere leerling-tovenaar, fantastisch verhalen- en knutselboek/
Janice Eaton Kilby ; Deborah Morgenthal ; Terry Taylor ;
[vert.] Hilde Asaert. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 144 p.,
ill. — ISBN 90–76–90011–6

SBA: D 642664

De kinderen van Maminka/ Elizabeth Orton Jones ; [vert.] Jook
Steenhoff. — Utrecht : Lanteern. — 105 p., ill.

SBA: 642784

Duitse letterkunde

Gullivers reizen/ [bew.] Erich Kästner ; e.a. ; [ill.] Horst
Lemke. — Den Haag : Leopold, 1962. — 51 p., ill.

SBA: 642475

Het grote Janoschboek/ Janosch ; [vert.] Gertie Evenhuis. —
Antwerpen : Lotus, 1977. — 156 p., ill. —
ISBN 90–629–0671–0

SBA: 642725

Leo Tovervlo, of: De leeuwejacht in Oversukkel/ Janosch ;
[vert.] Karin Kramer. — De Bilt : Fontein, 1970. — 93 p., ill. —
ISBN 90–261–1080–4

SBA: 642685

Lukas konijn: goochelaar (of indianen-opperhoofd)/ Janosch ;
[vert.] Martin Lammes. — Hoorn : Westfriesland, 1974. — 73
p., ill. — ISBN 90–205–1227–7

SBA: 642684

Het varken bij de kapper: en andere verhalen/ Erich Kästner ;
[vert.] R. de Jong-Belinfante ; [ill.] Horst Lemke. —
Amsterdam : Veen. — 114 p., ill.

SBA: 642545

De kleine man/ Erich Kästner ; [vert.] R. de Jong-Belinfante ;
[ill.] Horst Lemke. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1968. —
172 p., ill.

SBA: 642526



Old Shatterhand als detective/ Karl May ; [ill.] Jos Vetter. —
Amsterdam : Hollandsch Uitgeversfonds. — 255 p., ill. — (Karl
May's reisavonturen ; [ 6])

SBA: 642970

De pelsjagers van den Rio Pecos/ Karl May ; [vert.] van den,
Hans P. Aardweg. — Amsterdam : Goede Lectuur. — 124 p. —
(Karl May's reisavonturen ; [ 8])

SBA: 642971

Woestijngieren/ Karl May ; [vert.] E. Ouweneel. — Ledeberg :
Boekhuis. — 104p. — (Karl May's reisavonturen ; [ 7])

SBA: 642967

De zwarte mustang/ Karl May ; [bew.] E. Hooijkaas. —
Amsterdam : Goede Lectuur. — 106 p. — (Karl May's
reisavonturen ; [ 5])

SBA: 642969

Dal zonder uitweg, of: De reis van Magog naar Gog/ Fritz
Mühlenweg ; [vert.] L. Sterkens. — Gent : Van Melle, 1958. —
259 p.

SBA: 642911

Münchhaußens Seeabenteuer/ [bew.] A. Neibecker ; [ill.] P.
Peltier. — s.l. : Didier, 1936. — 34 p., ill. — (Wunderbare
Reißen und Abenteuer des Freiherrn von Münchhaußen ; 2)

SBA: 642878

Tijl Uilenspiegel/ Thomas Murner ; [bew.] Pieter de Zeeuw J.
Gzn. ; [ill.] Roothciv. — 6 ed. — Den Haag : Van Goor. — 128
p., ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw
aan Neerlands jeugd verteld ; 8)

SBA: 642720

Petits contes:̀a l'usage deśecoles primaires/ [vert.] H.-A.
Dupont. — Braine-le-Comte : Lelong. — 160 p.

SBA: 642892

De held van de Taýo: verhaal van de onderlinge strijd der
benden in Paraguay/ Balduin Rambo ; [vert.] E. Verstappen ;
[ill.] A. Herckenrath. — Averbode : Altiora, 1953. — 110 p.,
ill. — (Uit verre landen ; 47)

SBA: 642888

Leven om leven: een verhaal uit het wilde westen van Brazilië /
Balduin Rambo ; [vert.] Herman Vermeylen ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 88 p., ill. — (Uit verre
landen ; 40)

SBA: 642889

Dans la jungle de Ceylan/ Heinz Randow ; [vert.] Henri
Daussy ; [ill.] Henri Dimpre. — Paris : Hachette, 1952. — 251
p., ill. — (Bibliothèque de la jeunesse ; 1952: 1)

SBA: 642858

Zilverspeer en Rode Reiger/ Josef Reding ; [vert.] J.S. —
Brugge : Descĺee De Brouwer, 1955. — 136 p.

SBA: 642861

Spitzenchristel: und andere Erzählungen/ Robert Reinick. —
Kevelaer : Bukon & Bercker. — 63 p. — (M̈unchener
Jugendschriften ; 3)

SBA: 642805

Jongens van zestien die het avontuur aandurfden:
avonturenverhalen voor jongens en meisjes/ Ronald Ross ;
[vert.] Maarten van Nierop [jr.] ; [ill.] Willy Kretzer. — Tielt :
Lannoo, 1958. — 177 p., ill. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ;
2: 2)

SBA: 642704

Cornelli: verhalen voor kinderen en voor hen, die van kinderen
houden/ Johanna Spyri. — Amsterdam : Veen. — 286 p., ill.

SBA: 642886

De dochter van de ketellapper/ Johanna Spyri ; [ill.] Jaap
Beckmann. — Antwerpen : Boekhuis. — 109 p., ill.

SBA: 642676

Heidi in de bergen/ Johanna Spyri. — Antwerpen :
Troukens. — 62 p., ill.

SBA: 642651

Heidi's grote ontdekking/ Johanna Spyri. — Heemstede :
Jeugdland. — 126 p., ill.

SBA: 642652

Heidi's meisjesjaren/ Johanna Spyri. — Hofstade :
Troukens. — 94 p., ill.

SBA: 642653

De kleine Heidi/ Johanna Spyri ; [bew.] Annie van
Munsching. — Amsterdam : Goede Lectuur voor de Jeugd. —
94 p.

SBA: 642650

Kleine Heidi/ Johanna Spyri. — Antwerpen : Ameta. — 139 p.,
ill.

SBA: 642681

Niemand te klein om hulpvaardig te zijn: verhalen voor
kinderen en voor hen, die van kinderen houden/ Johanna
Spyri. — 2 ed. — Amsterdam : Veen. — 200 p.

SBA: 642885

Renz en Greetje/ Johanna Spyri ; [ill.] Jaap Beckmann. —
Antwerpen : Boekhuis. — 105 p., ill.

SBA: 642699

Rita / Johanna Spyri ; [ill.] Jaap Beckmann. — Antwerpen :
Boekhuis. — 53 p., ill.

SBA: 642680

Het verloren lammetje/ Johanna Spyri ; [ill.] Jaap
Beckmann. — Antwerpen : Boekhuis. — 61 p., ill.

SBA: 642675



Hans Urian: de geschiedenis van een wereldreis/ Lisa Tetzner ;
[vert.] Bep van Eck. — Den Haag : Van Goor. — 132 p., ill.

SBA: 642896

Dans dan, kleine Corina . . ./ Charlotte Thomae ; [ill.] Hans
Borrebach ; [vert.] Maaike Breespoel. — Hoorn :
West-Friesland, 1956. — 185 p., ill.

SBA: 642904

Nederlandse letterkunde

Mooi weer vandaag/ Brigitte van Aken. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 153 p. — (Davidsfonds literair ; 2002:
1). — ISBN 90–6306–448–9

SBA: 642715

Drie maal zeven zanten/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou,
1989

SBA: 642819

Zonder titels/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou, 2000
SBA: 642812

Zonne der gerechtigheid/ Jos A. Arnou. — Brugge : Arnou,
1991

SBA: 642818

Sonnetten met zonnepetten: krans voor spreekstem/ Jan-Piet
Ballegeer. — Kortrijk : s.n., 1962

SBA: 642815

Bekende oude versjes en rijmpjes/ [comp.] Nelly Kunst ;
[ill.] Guust Hens. — Huizen : Goede Boek. — 120 p., ill. —
ISBN 90–240–0023–8

SBA: 642943

Acht ogen, acht poten/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 92
p., ill. — (Het web van de suikerspin ; 2). —
ISBN 90–02–21094–9

SBA: D 632148: 2

Vliegkriebels/ Marc de Bel ; [bew.] Ivan Adriaenssens ;
[ill.] Michael Vincent. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 46
p., ill. — (Boeboeks ; 3). — ISBN 90–02–21176–7

SBA: D 642744

's Avond voor ik slapen ga/ Guus Betlem [jr.] ; [ill.] Freddy
Langeler. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 642642

De betoverde dieren/ E. Binder ; N. Werner. — Deventer :
Kluwer, 1965. — ill.

SBA: 642643

Samir en de gouden wespen/ Lily Bisinger ; [bew.] Mies
Bouhuys ; [ill.] Elizabeth Ivanowsky. — s.l. : Lombard. —
ill. — (De wereld rond ; [ 2])

SBA: 642644

Tom en Tommy/ Josette Blanco ; Claude d' Ham. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1978. — ill. — (Kijk en vertel ; [
1]). — ISBN 90–243–1842–4

SBA: 642656

Fakkel met vakantie/ Hans Blijenburg. — Hofstade :
Troukens. — 62 p.

SBA: 642649

Robbert Jan en het geheim van berg en dal/ Enid Blyton ;
[vert.] Nel van Dijk ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam : Omega,
1975. — 167 p., ill. — (Robbert Jan-serie ; 1). —
ISBN 90–6142–503–4

SBA: 642471

Robbert Jan en het geheim van de groene hand . . ./ Enid
Blyton ; [vert.] Nel van Dijk ; [ill.] Will Berg. — Amsterdam :
Omega, 1975. — 168 p., ill. — (Robbert Jan-serie ; 2). —
ISBN 90–6142–513–1

SBA: 642473

De gebloemde stoel/ Annemiek B̈ockling ; [ill.] Reintje
Venema. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill. —
ISBN 90–266–4420–5

SBA: 642485

Prikkeltje krijgt een baasje/ Annemiek B̈ockling ; [ill.] Tiny
van Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 29 p., ill. —
ISBN 90–266–4370–5

SBA: 642529

Jeugdjaren van Peet Jansen/ J.J.C. B̈ockling ; [ill.] J.J.
Kroon. — Den Haag : Van Goor. — 232 p., ill. — (Erka-serie ; [
2])

SBA: 642530

Van een ezeltje dat op reis wilde/ Jean Bodar ; [ill.] Philippe
Salembier. — Doornik : Casterman, 1970. — 20 p., ill. —
(Rinkelbel-reeks ; 1970: 2)

SBA: 642645

De schipper van de Jacomina, 1813–1814/ Marie Boddaert ;
[ill.] Louis Raemaekers. — Alkmaar : Kluitman, 1913. — 248
p., ill.

SBA: 642532

Jon de zigeunerjongen/ Maya Boeke. — Deventer : Kluwer. —
216 p., ill.

SBA: 642487

De kloosterschat/ Leo de Boer ; [ill.] Corry van Druten. —
Nijkerk : Callenbach. — 103 p., ill. — ISBN 90–266–4495–7

SBA: 642488

Bravo, Swiebertje! Allemaal smoesjes/ John Henry uit den
Bogaard ; [ill.] Marjolein uit den Bogaard. — Alkmaar :
Kluitman. — 88 p., ill. — (Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens
en meisjes ; [ 4])

SBA: 642489



Met Swiebertje op stap/ John Henry uit den Bogaard ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
152 p., ill.

SBA: 642490

Swiep, de tijgerjager/ John Henry uit den Bogaard ;
[ill.] Marjolein uit den Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 87
p., ill. — (Hiep, hiep voor Swiep! ; [ 1]) ; (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 642484: [1]

Van boer Dikneus, de blinkende guldentjes en een grote kaas/
John Henry uit den Bogaard ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 642479

De landtheeren: een waar gebeurd verhaal uit Beverlo en
omstreken begin de 18de eeuw/ Jos Caerts ; Marcel Loos. —
Beverlo : Heemkundige Kring. — 62 p., ill.

SBA: 642441

Vergane dagen/ Remco Campert ; [ill.] Ysbrant 17. —
Antwerpen : Vrienden van de Zwarte Panter, 2001. — ill. —
ISBN 90–8038–884-X

SBA: 642561

Glim en Slim: grote avonturen van twee kleine muizen/ Martien
Carton ; [ill.] Ivo de Weerd. — Den Haag : Van Goor, 1976. —
140 p., ill. — ISBN 90–00–02321–1

SBA: 642655

De const van rhetoriken/ de, Matthijs Castelein. —
Oudenaarde : 1986. — 254 p., ill. — Herdruk van uitg. 1555:
Gent

SBA: 642432

Avontuur in India: David zoekt zijn oom: een verhaal uit de tijd
van de sepoy-opstand in 1857/ Rob Claassen ; [ill.] Mieke de
Jong. — Den Haag : Kruseman, 1982. — 128 p., ill. —
ISBN 90–233–0465–9

SBA: 642478

Het Utrecht van C.C.S. Crone: vijf wandelingen/ Frans
Crone. — Amsterdam : Prom, 2001. — 167 p., ill. —
ISBN 90–6801–767–5

SBA: 642647

Poëzie voor allen/ M. Daveloose. — s.l. : Daveloose. — 57 p.,
ill.

SBA: 642807

Poëtische bezigheden 1960–1985/ Jan Deloof. — s.l. : Deloof,
1986. — 175 p.

SBA: 642827

De kunst van het schrijven/ Johan Diepstraten. — Arnhem :
Ellessy, 2000. — 622 p. — ISBN 90–70282–46–1

SBA: 642555

Gedropt bij maanlicht: geheim agent in nazi-Brussel/ Jacques
Doneux. — Leuven : Van Halewyck, 2001. — 278 p. —
ISBN 90–5617–349–9

SBA: 642422

De violen van gelukkige armoede, of: De bekommernis voor het
dagelijkse brood, het omhelzen van de kleine vreugden, en het
wenen na spijtig tijdverlies/ Leo Drieghe. — Wetteren :
Drieghe. — 43 p., ill.

SBA: 642821

Deze gedichten komen nooit meer terug/ Leo Drieghe. —
Wetteren : Drieghe, 1973. — 90 p.

SBA: 642820

Tussentijds, of: De vreugde der kleine dingen die nooit op het
programma staan/ Leo Drieghe ; [ill.] Jef Wauters ; e.a. —
Wetteren : Drieghe. — 48 p., ill.

SBA: 642806

Verhalen over verre landen: reizen op papier, 1600–1800/
[edit.] Karel Bostoen ; [edit.] Marijke Barend-van Haeften ;
[edit.] Mirjam Roos ; [medew.] Marijke Meijer Drees ; e.a. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2001. — 104 p.,
ill. — (Tekst in context ; 5). — ISBN 90–5356–476–4

SBA: 642461

Jade: bespiegelingen/ Dirk Eeckhaut ; [ill.] Wilfried
Dewulf. — Torhout : Eeckhaut, 1995. — 55 p., ill.

SBA: 642810

Moeder/ Eduard van Eeckhoven ; [ill.] Marcel Coolsaet. —
Wevelgem : s.n., 1976. — ill.

SBA: 642829

En Ben: een hommage aan Ben Reynders. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 155 p., ill. — ISBN 90–5461–717–9

SBA: 642700

Naar eenzaamheid: gedichten/ Rogier Eschhof. — Brussel :
s.n. — 25 p.

SBA: 642809

Afscheid nemen/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (Musti ; 2001: 4). — ISBN 90–76–83910–7

SBA: D 642527

De achteroverval/ Patricia de Groot. — Amsterdam : Contact,
2002. — 173 p. — ISBN 90–254–6441–6

SBA: 642703

De kleine garagehouder/ Gijs Haag ; [ill.] Claire Binst. —
Doornik : Casterman, 1958. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1958: 1)

SBA: 642629

De kleine zeeman/ Gijs Haag ; [ill.] Liliane Funcken ; e.a. —
Doornik : Casterman, 1961. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1961: 1)

SBA: 642627



Een dagje in het bos/ Gijs Haag ; [ill.] Liliane Funcken ; e.a. —
Doornik : Casterman, 1965. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1965: 2)

SBA: 642631

Een dagje op het land/ Gijs Haag ; [ill.] Michel Tacq. —
Doornik : Casterman, 1964. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1964: 1)

SBA: 642632

Het ondeugende geitje/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1964. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1964: 2)

SBA: 642633

Kuikentje Dinkiedons/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 6)

SBA: 642628

Tiny aan zee/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1969. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1969: 2)

SBA: 642607

Tiny in de bergen/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 3)

SBA: 642610

Tiny in de dierentuin/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1963. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1963: 2)

SBA: 642614

Tiny in het park/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1967. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1967: 2)

SBA: 642616

Tiny is ziek/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1976. — 20 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1976:
1). — ISBN 90–303–0068-X

SBA: 642622

Tiny krijgt een kalender/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1962. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1962: 2)

SBA: 642600

Tiny leert paardrijden/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 1)

SBA: 642603

Tiny op de boot/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1966: 2)

SBA: 642605

Tiny op de kermis/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 4)

SBA: 642612

Tiny op school/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. — Doornik :
Casterman, 1957. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1957: 3)

SBA: 642615

Tiny speelt toneel/ Gijs Haag ; [ill.] Marcel Marlier. —
Doornik : Casterman, 1966. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1966: 5)

SBA: 642618

Tobi, de kleine pony/ Gijs Haag ; [ill.] Philippe Salembier. —
Doornik : Casterman, 1968. — 19 p., ill. — (Rinkelbel-reeks ;
1968: 1)

SBA: 642630

De mannen van de Swarte Draeck: de schat van Barracuda
Kreek/ Koert de Haan ; [ill.] G. van Straaten. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 642491

Nederlandse volkssprookjes/ Tjaard de Haan ; [ill.] Egbert
Miska. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1977. — 246p., ill. —
(Prisma ; 1793). — ISBN 90–274–0920-X

SBA: 642476

Eelke bij het bosmeer/ Jaap ter Haar ; [ill.] John Brinkworth. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 76 p., ill. —
(Eelke ; 2)

SBA: 642512

Eelke: mensen in het bos/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussem : Van Holkema & Warendorf,
1972. — 83 p., ill. — (Eelke ; 1972: 1). —
ISBN 90–269–0507–6

SBA: 642522

Lotje mee met oom Nijltje/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1969. —
86 p., ill. — (Lotje ; 1969: 1)

SBA: 642513

Lotje met Roegan op stap/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — s.l. : Van Holkema & Warendorf. — 80 p., ill. —
(Lotje ; [ 1])

SBA: 642521

Malle gevallen/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 74 p., ill. —
(Saskia en Jeroen ; 9)

SBA: 642514

Noodweer op de Weisshorn/ Jaap ter Haar ; [ill.] C. van
Wijk. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 167 p.,
ill.

SBA: 642515

Tuffy heeft haast/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema en Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 642520



Een avontuurlijke vaart/ Harry van Haaren ; [ill.] Anneke
Polderman. — Lochem : Tijdstroom. — 185 p., ill.

SBA: 642531

Jonker Mendo/ H.J. Haarman ; [ill.] Iep Valkema. — Rijswijk :
Kramers. — 211 p., ill.

SBA: 642519

Klein maar dapper/ Beatrice Harraden ; [ill.] Jan Sluijters. —
Amsterdam : Becht. — 162 p., ill.

SBA: 642569

Het teken van de vis/ A. van Hartingsveldt ; [ill.] Jac.
Grosman. — Delft : Meinema. — 124 p., ill.

SBA: 642564

Onder de mimosa's/ Sanne van Havelte. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 225 p.

SBA: 642576

Het boek van Jan Klaassen: een extra-boek voor het derde
leerjaar L.O./ Jac. A. Hazelaar. — Bussum : Van Dishoeck,
1927. — 135 p., ill.

SBA: 642568

Arie Roos als Arie Baba/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 191 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
29)

SBA: 642799

Arie Roos wordt geheim agent/ Willy van der Heide. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1961. — 197 p. — (Bob Evers-serie:
boeken voor jongens die van avonturen houden ; 31)

SBA: 642866

De avonturen van Woutertje Wipneus: een kinderboek dat grote
mensen graag voorlezen/ Willy van der Heide. — Amsterdam :
Alpha. — 221 p., ill.

SBA: 642876

Cnall-effecten in Casablanca/ Willy van der Heide. — 2 ed. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1963. — 204 p. — (Bob Evers-serie:
boeken voor jongens die van avonturen houden ; 32)

SBA: 642868

Heibel in Honoloeloe/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1961. — 199 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
30)

SBA: 642800

Hoog spel in Hong Kong/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 203 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
24)

SBA: 642790

De jacht op het koperen kanon/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Meppel : Stenvert, 1950. — 214 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 2)

SBA: 642873

Kabaal om een varkensleren koffer/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1953. — 208 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 12)

SBA: 642865

Kunstgrepen met kunstschatten/ Willy van der Heide ;
[ill.] Rudy van Giffen. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn,
1959. — 205 p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens
die van avonturen houden ; 27)

SBA: 642849

Lotgevallen rond een locomotief/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1955. — 215 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 20)

SBA: 642798

Een meesterstunt in Mexico/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 188 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 17)

SBA: 642867

Een motorboot voor een drijvend flesje/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1953. — 196 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 13)

SBA: 642862

Een overval in de lucht/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 5 ed. — Meppel : Stenvert, 1953. — 206 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 1)

SBA: 642795

Een postroof net perikelen/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1959. — 166 p.,
ill. — (Otto Onge-serie ; 3)

SBA: 642803

Pyama-rel in Panama/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 223 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
21)

SBA: 642851

Een raderboot als Zilvervloot/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1954. — 191 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
15)

SBA: 642875



Sensatie op en Engelse vrachtboot/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1950. — 200 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 3)

SBA: 642852

Slimmigheden met suikerzakjes/ Willy van der Heide ; [ill.] R.
van Looy. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1960. — 159 p., ill. —
(Otto Onge-serie ; 4)

SBA: 642802

Een speurtocht door Noord-Afrika/ Willy van der Heide. —
Antwerpen : Imago. — 214 p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken
voor jongens die van avonturen houden ; 10)

SBA: 642874

Stampij om een schuiftrompet/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1959. — 200 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 26)

SBA: 642789

De strijd om het goudschip/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Meppel : Stenvert, 1952. — 200 p., ill. —
(Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 6)

SBA: 642797

Tamtam om een torpedoboot/ Willy van der Heide ; [ill.] Rudy
van Giffen. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 156 p., ill. — (Otto
Onge-serie ; 1)

SBA: 642801

Trammelant op Trinidad/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 2 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1955. — 199 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 18)

SBA: 642870

Een vliegtuigsmokkel met verrassingen/ Willy van der Heide ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 209
p., ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van
avonturen houden ; 25)

SBA: 642869

Vreemd gespuis in een warenhuis/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1954. — 205 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 22)

SBA: 642872

Vreemd krakeel in Californië / Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — 3 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1958. — 203 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 19)

SBA: 642864

Wilde sport om een nummerbord/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Apeldoorn : Stenvert, 1954. — 215 p.,
ill. — (Bob Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen
houden ; 23)

SBA: 642850

De trektocht der vier/ Tony Heidekens ; [ill.] Alice Vrebos. —
4 ed. — Turnhout : Proost, 1946. — 201 p., ill.

SBA: 642804

Het prisma-oog van professor Vreeken: een verhaal voor
jongens/ J.H. van der Heijden ; [ill.] Ko Koster. — s.n. : s.n. —
121 p., ill. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 75)

SBA: 642791

Verwoesting van New-York: een spannend verhaal voor
jongens/ J.H. van der Heijden ; [ill.] Ko Koster. — s.n. : s.n. —
110 p., ill. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 85)

SBA: 642792

In grooten kring/ Ida Heijermans ; [ill.] G.J. van Overbeek. —
Rotterdam : Masereeuw & Bouten. — 58 p., ill.

SBA: 642793

Commissaris Achterberg en de ontvoerde marathonloper/ Wim
van Helden ; [ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p., ill. — (Commissaris Achterberg-serie ; 9) ;
(Kluitman jeugdserie ; [ 1]). — ISBN 90–206–1281–6

SBA: 642910

Donderdagmiddag. Halfvier/ Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Atlas, 2002. — 237 p. — ISBN 90–450–0802–5

SBA: 642692

Zie me graag/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 252 p. — ISBN 90–76900–24–8

SBA: D 642639

Benden in de wildernis/ Johan Hidding. — Kampen : Kok,
1960. — 197 p., ill. — (Raket-reeks: serie prachtige
jongensboeken ; 1960: 2)

SBA: 642836

Jacht op Taca/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1967. — 159 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 6)

SBA: 642840

Raadsels om de Drakensbergen/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1961. — 195 p., ill. — (Edward
Smit-serie ; 3)

SBA: 642842

Speurtocht naar vermisten/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1961. — 194 p., ill. — (Edward
Smit-serie ; 2)

SBA: 642839

Tijdbom aan boord? Edward Smit in het Amazone-gebied/
Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. — Kampen : Kok,
1965. — 176 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 5)

SBA: 642841



In vogelvlucht door Europa: de reisjournalen van Dionysia
Catharina Temminck-Cau, 1807–1824/ [edit.] A.M. Van
Lynden-De Brüıne. — Zutphen : Walburg, 2001. — 287 p.,
ill. — ISBN 90–5730–168–7

SBA: 642698

Avontuur op Schouwen/ Berend Jager ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 139 p., ill.

SBA: 642636

Eddo, het hermelijntje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 78 p., ill.

SBA: 642634

Het sprookje van Artis/ T. Jager-Meursink ; [ill.] Joop
Löbler. — Hoorn : West-Friesland. — 132 p., ill.

SBA: 642624

Bulldozer/ Maarten Jagermeester ; [ill.] Tom Goovaerts. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 107 p., ill. — (De dochter van
de dierenarts ; 2). — ISBN 90–76–90016–7

SBA: D 642742

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard. — Apeldoorn :
Eekhoorn. — 34 p., ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 1)

SBA: 642687

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 36 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3)

SBA: 642729

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 36 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 6)

SBA: 642730

Edda en Wimmie in Amsterdam/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 4)

SBA: 642731

Edda en Wimmie in de dierentuin/ Bouke Jagt ; [ill.] Q.
Collard. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 35 p., ill. —
(Edda en Wimmie-serie ; 2)

SBA: 642688

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1975. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — ISBN 90–6056–207–0

SBA: 642690

Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ;
e.a. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 38 p., ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 5)

SBA: 642689

De pozzebokken/ Bouke Jagt ; [ill.] Peter Vos. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1971. — 72 p., ill. —
ISBN 90–269–0923–3

SBA: 642625

Ted en Silvie helpen de pozzebokken/ Bouke Jagt ; [ill.] Nanda
van Essen. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 34
p., ill.

SBA: 642686

De gelukkige familie/ Marianne Jagtmans. — Bussum : Goede
Boek. — 60 p., ill.

SBA: 642727

Samen uit, samen thuis/ Marianne Jagtmans. — Hasselt :
Heideland. — 60 p., ill.

SBA: 642728

Het is herfst/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje Bottema. — s.l. :
Zwijsen. — ill. — (Botjes ; 9). — ISBN 90–276–0659–5

SBA: 642786

Emigrante tegen wil en dank/ Hella Jansonius ; [ill.] Hans
Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. — 205 p., ill. —
(Zonne-reeks ; [ 8])

SBA: 642683

Mijn gouden leesboek ABC/ Karel Jonckheere ; [ill.] Karoly
Reich. — Tielt : Lannoo, 1974. — ill. — ISBN 90–209–0488–4

SBA: 642665

Sagen van Herakles/ Casper de Jong ; [ill.] Jaap Vegter. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 112 p., ill. — (Gulden sporen serie:
klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 26)

SBA: 642781

Debbie doet altijd wat/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. — (Zonnebloem serie ; [
21]). — ISBN 90–206–6113–2

SBA: 642855

Debbie wordt burgemeester/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p., ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 20])

SBA: 642785

Rik en Mik doen dolle dingen/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 2) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 5])

SBA: 642762

Rik en Mik en een oude brik/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 5) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 7]). —
ISBN 90–206–7077–8

SBA: 642854

Rik en Mik op de waterfiets/ Debbie de Jong ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Rik en Mik ; 6) ;
(Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; [ 6]). —
ISBN 90–206–7079–4

SBA: 642853



Het geheimzinnige huis/ Dola de Jong ; [vert.] Beccy de Vries ;
[ill.] Pim van Boxsel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1980. — 120 p., ill. — ISBN 90–216–0932–0

SBA: 642757

Tussen huis en horizon/ Dola de Jong. — Amsterdam : Deltos
Elsevier, 1973. — 142 p. — ISBN 90–10–30189–3

SBA: 642735

Helden van het kanaal/ Uiltje-Geert de Jong. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 125 p., ill. — (De zwalkers ; 1973: 1) ;
(Dolfijn-paperbacks ; 1973: 1). — ISBN 90–261–1138-X

SBA: 642759

Kaping op de Waddenzee/ Uiltje-Geert de Jong. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 125 p., ill. — (De zwalkers ; 1973: 2) ;
(Dolfijn-paperbacks ; 1973: 2). — ISBN 90–261–1137–1

SBA: 642763

Het gevecht op het rotseiland/ Jef de Jonge ; [ill.] R. van
Giffen. — 's-Gravenhage : Kramers. — 151 p., ill. — (Zwarte
Peter-serie ; 1)

SBA: 642734

De held van de Rio Sinu/ Jef de Jonge ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 's-Gravenhage : Kramers. — 142 p., ill. — (Zwarte
Peter-serie ; 2)

SBA: 642832

Alarm op de 'Ship Argo'-ranch/ Victor de Jonge ; [ill.] W.
Lap. — Hoorn : West-Friesland, 1962. — 148 p., ill.

SBA: 642746

Een dal voor jongens/ Victor de Jonge ; [ill.] H. Hopma. —
Tilburg : Nederland's Boekhuis. — 176 p., ill.

SBA: 642846

Met Tom Welders op avontuur/ C. Th. Jongejan-De Groot ;
[ill.] Annelies Kuiper. — 2 ed. — Wageningen : Zomer en
Keuning, 1947. — 182 p., ill.

SBA: 642845

Op 't nippertje/ C.Th. Jongejan-De Groot ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Nijkerk : Callenbach. — 59 p., ill.

SBA: 642745

De lansknecht van Graaf Bernhard: een verhaal uit Lippe,
Waldeck en Pyrmont/ K. Jonkheid. — Den Haag :
Voorhoeve. — 144 p.

SBA: 642783

Omheen Roland Jooris. — Knokke : Meert, 2002. — ill.
SBA: 642825

De boswachter bij het ven/ Julca ; [ill.] Ben Fokker. —
Bussem : Goede Boek. — 115 p., ill.

SBA: 642549

Zes maanden vrijaf/ S. Kakebeeke. — 2 ed. — Amsterdam :
Groot-Nederland. — 104 p., ill.

SBA: 642915

De avonturen van het aapje Joekie: een televisieverhaal/ Jo
Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Kees van Lent. — Nijkerk :
Callenbach. — 2 v., ill.

SBA: 642621

1–2

De club op zolder/ Jo Kalmijn-Spierenburg. — 5 ed. — Den
Haag : Voorhoeve. — 86 p., ill.

SBA: 642918

De kinderen van de Steinalp/ Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Jan
Lutz. — Nijkerk : Callenbach. — 160 p., ill.

SBA: 642913

Een korf vol sprookjes/ Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 126 p., ill.

SBA: 642619

Toen. . . kwam er een olifant: vertelboek/ Jo
Kalmijn-Spierenburg. — Den Haag : Voorhoeve. — 175 p., ill.

SBA: 642620

Avontuurlijke reizen: Kapitein Cook/ Josephine Kamm ;
[ill.] Rudy van Giffen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1957. —
208 p., ill.

SBA: 642922

De Leidse weesjongen: een verhaal van Leidens beleg en
ontzet/ Kees Kander ; [ill.] Menno van Meeteren Brouwer. —
Kampen : Kok, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 642923

De boog vol belofte/ Co Kars ; [ill.] Ena van Es. — Den Haag :
Stok. — 258 p., ill. — I90–235–9159–3

SBA: 642623

Kleine Katrijne/ Co Kars ; [ill.] Eve. — Den Haag : Stok. —
137 p., ill. — ISBN 90–235–9163–1

SBA: 642914

Woeste Mie/ Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2000. — ill. — ISBN 90–5838–027–0

SBA: 642453

De smokkelaar van de Exuma's: roman/ Geert van der Kolk. —
Amsterdam : Veen, 2002. — 176 p. — ISBN 90–204–0105-X

SBA: 642708

Spel van droom en werkelijkheid/ Henriette van der Kop. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 182 p.

SBA: 642556

Een vacantiereisje naar Java/ A.B. Korff. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 178 p. — (Tip-top-serie:
gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en meisjes) ;
(Tip-top-serie: gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 5])



SBA: 642579

Rico, het hondje/ Jannie Kortenbach-Mostert ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill.

SBA: 642558

De zwarte plak/ Toon Kortooms. — 2 ed. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekcentrale, 1961. — 272 p., ill.

SBA: 642535

Het keerpunt/ Maren Koster. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
200 p.

SBA: 642539

De ijzeren wet: het verhaal van twee jongensclubs/ H.H.
Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. — Rotterdam : Van Sijn. — 241 p.,
ill.

SBA: 642565

Kathy's dochter/ Tim Krabb́e. — Amsterdam : Bakker,
2002. — 270 p. — ISBN 90–351–2373–5

SBA: 642694

De bikkel/ Diet Kramer. — 10 ed. — Amsterdam : Holland. —
240 p.

SBA: 642537

Lodewijk de circushond/ Diet Kramer ; [ill.] W.A. van de
Walle. — Baarn : Hollandia, 1960. — 113 p., ill. — (Hollandia
jeugdboeken ; 1960: 1)

SBA: 642567

Stans van de vijfjarige/ Diet Kramer. — 8 ed. — Amsterdam :
Holland. — 210 p.

SBA: 642543

Kerstmis voor Barbara/ Karin Kramer ; [ill.] Herson. — 3
ed. — De Bilt : Fontein, 1968. — 141 p., ill. — (Barbara-reeks ;
3) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1968: 1). —
ISBN 90–261–1066–9

SBA: 642552

De dure beenen van Frank Kronen/ Charles Krienen ; [ill.] E.
ten Harmsen van der Beek. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 163 p., ill. — (Oranje-bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 8])

SBA: 642574

Frankie het kleine smidje/ Charles Krienen ; [ill.] Ab
Koning. — Rijswijk : Kramers. — 131 p., ill.

SBA: 642572

Een jongen met energie: oorspronkelijk jongensboek/ Charles
Krienen ; [ill.] Dirk Hart. — s.l. : s.n. — 203 p., ill.

SBA: 642575

Uit de jeugd van een Gelderschen jongen/ Charles Krienen ;
[ill.] C. van der Sluijs. — 's-Gravenhage : Carrière. — 187 p.,
ill.

SBA: 642578

Verdreven: oorspronkelijk verhaal voor jongens en meisjes/
Charles Krienen ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. — Meppel : Ten
Brink. — 194 p., ill.

SBA: 642577

Inspekteur Hebbes en de geheimzinnige olieman/ W. Krudde ;
[ill.] F. Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 134 p.,
ill. — (Inspekteur Hebbes-serie ; 3)

SBA: 642416

Inspekteur Hebbes en de gestolen trein/ W. Krudde ; [ill.] F.
Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 130 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 4)

SBA: 642423

Inspekteur Hebbes en de zwarte hand/ W. Krudde ; [ill.] F.
Heeresma. — Amsterdam : Versluys, 1964. — 122 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 2)

SBA: 642419

Inspekteur Hebbes en het gouden medaillon/ W. Krudde ;
[ill.] Antonio Lorenzo. — Amsterdam : Versluys. — 108 p.,
ill. — (Inspekteur Hebbes-serie ; 6)

SBA: 642415

Inspekteur Hebbes en het spookslot/ W. Krudde ; [ill.] Antonio
Lorenzo. — Amsterdam : Versluys. — 115 p., ill. —
(Inspekteur Hebbes-serie ; 5)

SBA: 642418

Inspekteur Hebbes grijpt in/ W. Krudde ; [ill.] F. Heeresma. —
Amsterdam : Versluys, 1964. — 105 p., ill. — (Inspekteur
Hebbes-serie ; 1)

SBA: 642420

De waterveren: gedichten/ Johanna Kruit ; [ill.] Anneke
Schenk. — s.l. : Exponent, 1992

SBA: 642816

Blaasjes op de straat: korte verhaaltjes/ Nelly Kunst ;
[ill.] Wim den Hollander. — Huizen : Goede Boek. — 119 p.,
ill. — ISBN 90–240–0509–4

SBA: 642941

Gouden uurtjes/ Nelly Kunst ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 118 p., ill. — ISBN 90–240–0323–7

SBA: 642942

Strijd / Joz. van Laer. — Alken : Bode van het H. Hart, 1935. —
155 p.

SBA: 642669

De Alpen over/ T. Lahou. — Gent : K.S.A., 1938. — 180 p.
SBA: 642672

Keizer Karel en boerke Naas/ van Laken ; [ill.] Edward
Pellens. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1957. — 78 p., ill.

SBA: 642673



Mario en de meeuw/ Guy Lamarque ; [bew.] Mies Bouhuys ;
[ill.] Michel Gourlier. — s.l. : Lombard. — ill. — (De wereld
rond ; [ 3])

SBA: 642678

Bwana Mampa en zijn boy/ M. Laureyssens. — Lier : Van In,
1952. — 88 p., ill. — (Kleine belfort-reeks ; 10)

SBA: 642880

De kampioenen aan zee/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 21). —
ISBN 90–02–21160–0

SBA: D 603726: 21

De nacht van de wolf/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (Bakelandt ; 83). —
ISBN 90–02–21109–0

SBA: D 586038: 83

Operatie Jupiter/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 32 p., ill. — (Bakelandt ; 82). —
ISBN 90–02–21067–1

SBA: D 586038: 82

De gestolen ikoon/ Attie Leijnse ; [ill.] Jetty Krever. — Den
Haag : Van Goor. — 157 p., ill. — (Delta-boeken voor de jeugd
van ńu ; [ 1])

SBA: 642948

De speeltuin/ Attie Leijnse ; [ill.] Jaap Vegter. — Den Haag :
Van Goor, 1965. — 47 p., ill. — (Delta-paperbacks ; 1965: 1)

SBA: 642949

Tot ziens, grootvader/ Tine Leiker-Kooijmans ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Den Haag : Leopold, 1959. — 143 p., ill.

SBA: 642962

De rose diamant/ Josephine Lem ; [ill.] Carol Voges. —
Antwerpen : Forum. — 141 p., ill. — (Parelserie ; 2)

SBA: 642950

De bosjespoesen/ Clare Lennart ; [ill.] Celine Leopold. —
Haarlem : Holland, 1967. — 72 p., ill.

SBA: 642959

Kathinka uit de Kattesnorstraat/ Clare Lennart ; [ill.] Quirine
Collard. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Stols. — 88 p., ill.

SBA: 642958

Kinderverhalen/ Clare Lennart ; [muz.] Mieke van Eyk ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland. — 144 p., ill.

SBA: 642968

Martijn en Martientje/ Clare Lennart ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 642960

Notitieboek voor poesen/ Clare Lennart ; [ill.] Jeroen Bons. —
Den Haag : Bakker, 1973. — 48 p., ill. — (Pandora boek ; 1973:
1). — ISBN 90–6019–245–1

SBA: 642966

Prinsesje Mimosa/ Clare Lennart ; [ill.] Fiep Westendorp. —
Utrecht : Bruna, 1951. — 79 p., ill.

SBA: 642963

De roos van Dekama/ van, Jacob Lennep ; [bew.] Klaas van der
Geest ; [ill.] Roothciv. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1955. —
112 p., ill. — (Gulden sporen serie: klassieke verhalen opnieuw
aan de jeugd verteld ; 9)

SBA: 642964

Politieagente Ria Bruins met vakantie/ Nettie Lens ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. —
(Sneeuwbalserie: spannende avonturen pockets ; [ 3])

SBA: 642916

Avontuur in Frankrijk/ Rona Lentinck ; [ill.] Hans
Borrebach. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1953. — 156
p., ill.

SBA: 642955

Avontuur in Frankrijk/ Rona Lentinck ; [ill.] Elly van Beek. —
Haarlem : Gottmer, 1963. — 144 p., ill. — (Juno jeugdpockets ;
33)

SBA: 642954

't Begon in de woestijn: roman voor oudere meisjes/ Rona
Lentinck ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. —
224 p., ill.

SBA: 642956

De bruidsschat/ Rona Lentinck. — Den Haag : Lentinck. —
158 p. — ISBN 90–6058–014–1

SBA: 642951

Fleurette: roman voor oudere meisjes/ Rona Lentinck. —
Antwerpen : Sleutel. — 187 p., ill.

SBA: 642957

De lokkende berg/ Rona Lentinck. — s.l. : s.n. — 142 p. —
(Dolfijn-reeks ; [ 2])

SBA: 642953

Toch een vriend/ Rona Lentinck. — s.l. : s.n. — 157 p. —
(Dolfijn-reeks ; [ 1])

SBA: 642952

Leo Vroman. — s.l. : Biblion, 2001. — (Een leven lang:
auteursportretten in woord en beeld ; 6). —
ISBN 90–5483–218–5

SBA: 642660

Bob's grote dag: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/ Marie
Leopold ; [ill.] Adri Aldino. — Gouda : Van Goor. — 112 p.,
ill. — (Voor 't kleine volkje ; 33)

SBA: 642961

Een avontuurlijke zomer/ Eve Lijn. — De Bilt : Fontein,
1975. — 93 p. — (Anja ; 1) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1975:
1). — ISBN 90–261–1165–7

SBA: 642940



Het geheim van de boshut/ Jac Linders. — Hasselt :
Heideland. — 92 p., ill.

SBA: 642931

Jan Pruim en z'n pitten/ Jac Linders ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Utrecht : Karveel, 1964. — 115 p., ill.

SBA: 642973

Juultje/ H.J. v.d. Lubben. — Nijmegen : -Koepel, 1946. — 203
p.

SBA: 642939

De grot van de tovenaar/ Johan C. Maas ; [ill.] Rein van
Looy. — 's-Gravenhage : Stols. — 168 p., ill.

SBA: 642930

Tijd zat in het gat van de dood/ Marcel van Maele ; [ill.] Fred
Bervoets. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte Panter,
1985. — ill.

SBA: 642582

Tussen krop en keel: 10 gedichten/ Marcel van Maele ;
[ill.] Fred Bervoets ; [medew.] Paul de Vree. — Antwerpen :
Vrienden van de Zwarte Panter, 1979. — ill.

SBA: 642583

Boekaniers in de Caribische wateren/ Tim Maran. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 110 p., ill. — (Serie Kaperwind ; [
1])

SBA: 642924

De haaien van El Barbarossa: zijnde de barre avonturen van
een lachende Hollander in zeeroof, gevecht en slavernij der
Barbarijse kapers/ Tim Maran. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 109 p., ill. — (Serie Kaperwind ; [ 2])

SBA: 642926

De jager/ Tim Maran ; [ill.] Khing. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 106 p., ill. — (Davy Crockett serie ; 4)

SBA: 642933

De ondergang van Cove-Kreek/ Tim Maran ; [ill.] J.J.C. van der
Maas. — Amsterdam : Meulenhoff. — 107 p., ill. — (Davy
Crockett serie ; 1)

SBA: 642936

De geuzentrouw van Stevijn Hazehart/ Tim Maran ; [ill.] Hans
Kresse. — Den Haag : Meulenhoff, 1967. — 168 p., ill.

SBA: 642917

Tomahawks over Tennessee/ Tim Maran ; [ill.] Khing. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 103 p., ill. — (Davy Crockett
serie ; 6)

SBA: 642929

Verhaal voor Subandi/ Tim Maran ; [ill.] The Tjong Khing. —
Blaricum : Bigot en Van Rossum. — 142 p., ill.

SBA: 642927

Onderweg: gedichten/ Lieven Martens ; [ill.] Hilde Martens. —
Brugge : Martens, 1990. — 47 p., ill.

SBA: 642817

Van Jaap en Joop en Janneke/ D. Menkens van der Spiegel ;
[ill.] Dick Herens. — Antwerpen : Imago. — 78 p., ill.

SBA: 642937

Brammetje en zijn zorgen/ Hartger Menkman ; [ill.] Nelly
Donker. — Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p., ill.

SBA: 642573

De heeren van Scheurbuyck/ Merho ; [medew.] Rik Dewulf ;
e.a. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 46 p., ill. —
(Kiekeboe ; 92). — ISBN 90–02–21142–2

SBA: D 586037: 92

Om vrijheid/ H. te Merwe ; [ill.] M.C.A. Meischke. — 7 ed. —
Delft : Meinema. — 60 p., ill.

SBA: 642932

De man, die van de wereld viel: een modern avontuur voor
jongens en allen, die het in hun hart nog beleven/ Frans van de
Merwede. — Maastricht : Schenk. — 176 p., ill.

SBA: 642934

Van drie stoute kippetjes/ Co Meyer ; [ill.] Bouwk. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 23 p., ill.

SBA: 642894

Kijk 'ns in de la/ Marga Minco. — Amsterdam : Bezige Bij,
1963. — 53 p., ill.

SBA: 642890

De siderale allegorie/ Eric Morreel. — Westerlo : Kramat,
2002. — 158 p. — ISBN 90–75212–36–4

SBA: D 642748

Jan Monter bouwt een radiotelescoop/ Piet Mortelman. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1961. — 122 p. — (Jan Monter ;
5) ; (Troubadour ; 1961: 1)

SBA: 642897

Jan Monter en de reuzesprinkhanen/ Piet Mortelman. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1962. — 113 p. — (Jan Monter ;
7) ; (Troubadour ; 13)

SBA: 642899

Jan Monter komeetpassagier/ Piet Mortelman. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1964. — 119 p. — (Jan Monter ; 10) ;
(Troubadour ; 1964: 2)

SBA: 642907

Jan Monter ontvoerd/ Piet Mortelman. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1962. — 114 p. — (Jan Monter ; 8) ; (Troubadour ;
14)

SBA: 642905



Jan Monter op het vulkaaneiland/ Piet Mortelman. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1963. — 117 p. — (Jan Monter ; 9) ;
(Troubadour ; 17)

SBA: 642908

Jan Monter tegen de groene banier/ Piet Mortelman. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1962. — 119 p. — (Jan Monter ;
6) ; (Troubadour ; 9)

SBA: 642906

Gevleugelde gasten langs den waterkant/ Gust Müller ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1942. — 40 p., ill.

SBA: 642716

De nar van de keizer: en andere verhalen vol westerse luim en
oosterse wijsheid/ Gust Müller. — Retie : Kempische
Boekhandel. — 95 p., ill.

SBA: 642877

Hoe Josientje schrijfster werd/ Dora Musbach ; [ill.] B.J.
Kempers. — Amsterdam : Meulenhoff. — 190 p., ill. — (De
gulden serie ; [ 1])

SBA: 642654

Pommel, Pammel en de verdwenen kabouters/ Fred Muylaert ;
[ill.] Mon van Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 642662

Pommel, Pammel en het hartkruid/ Fred Muylaert ; [ill.] Mon
van Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 642657

Walvis/ Tom Naegels. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2002. — 197 p. — ISBN 90–388–5513–3

SBA: 642706

Tolke telt mee/ Dirk Nielandt ; [ill.] Tamar. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — ill. — (Mambo en co ; 2001: 4). —
ISBN 90–02–21125–2

SBA: D 642638

Al dan niet cadeau, of: De liefde zonder toegangskaart/ Hans
Ooms. — s.l. : s.n. — 85 p.

SBA: 642814

Op lichte voeten: kinderpöezie voor de middelklassen der lagere
school/ [comp.] M. Jansen. — Groningen : Wolters, 1958. —
56 p., ill.

SBA: 642732

Waer hier verstant daer waer geen bant/ Jean Pierre van
Ophem ; [ill.] Jan Cox. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte
Panter, 1994. — 19 p., ill.

SBA: 642525

Het land van tante Marie: reisimpressies en -brieven/ Bart
Plouvier. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 252 p. —
(Manteau literair ; 2002: 1). — ISBN 90–223–1601–7

SBA: 642705

Als je hart niet is van steen: lyrische portretten van Aalsterse
beeldende kunstenaars van Valerius de Saedeleer tot heden/
Firmin van der Poorten. — Aalst : Van der Poorten, 2001. — 83
p., ill.

SBA: 642755

Reiziger van lichte zeden: tien ontuchtige verhalen/ Jef
Rademakers. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 159 p. —
ISBN 90–5617–376–6

SBA: 642721

De zwarte ruiters van Devil's Gap: verhaal uit de Far West/
Franz Arm. de Roeck. — Brugge : Sint-Carolus. — 163 p.

SBA: 642920

Een Roman? Die heeft er niets aan: verzameling van roerende
en leerrijke verhalen, vertaald door K.V.A.— Geeraardsbergen :
Werk van den H. Carolus Borromeus. — 172 p., ill. — (Werken
voor de jeugd ; [ 1])

SBA: 642733

Seks: de daad in 69 gedichten/ [edit.] Vrouwkje Tuinman ;
[edit.] Ingmar Heytze. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2001. —
94 p. — ISBN 90–76927–05–7

SBA: 642714

Het bio-bao-virus/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2002. — ill. — (De avonturen van Nero ; 157). —
ISBN 90–02–21165–1

SBA: D 586039: 157

De brollebril / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2002. —
ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 38). —
ISBN 90–02–20892–8

SBA: D 605336: 38

Het wonderwolkje/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2002. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 37). —
ISBN 90–02–20891-X

SBA: D 605336: 37

De TV mama/ Hilde Smeesters ; [ill.] Leen van Durme. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 48 p., ill. —
ISBN 90–76–90027–2

SBA: D 642743

Sprookjes van moeder de gans/ [bew.] Lien de Reuver ;
[ill.] Truus Vinger. — Amsterdam : Mulder. — ill.

SBA: 642859

De schat van den grooten Khan/ Ch. Squire. — Amsterdam :
Cohen. — 173 p., ill. — (Bibliotheek voor 't jonge volkje ; [ 3])

SBA: 642887

De mageren en de vetten/ Guido Staes. — Antwerpen :
Standaard, 1976. — 127 p., ill. — ISBN 90–02–13494–0

SBA: 642826



Pietje en de spekpater/ Guido Staes ; [ill.] Gust Laf̀ere. —
Tongerlo : Oostpriesterhulp, 1958. — ill.

SBA: 642670

Het zeepbellenmeisje/ Guido Staes ; [ill.] Ghis. — Tielt :
Lannoo, 1973. — 107 p., ill. — ISBN 90–209–0468-X

SBA: 642617

Maroessia: de Ukraineesche Jeanne d'Arc/ P.J. Stahl ;
[bew.] A.C. Slop ; [ill.] Th. Schuler. — 2 ed. — Rotterdam :
Bolle. — 194 p., ill.

SBA: 642903

De vallei der troosteloosheid/ I. Stalis ; [ill.] R. Verschuere. —
Antwerpen : Sheed & Ward, 1956. — 93 p., ill. — (Lees mee!
Bibliotheek voor jongens en meisjes ; 39)

SBA: 642860

Gedichten misschien/ Jaak Stervelynck ; [ill.] Patrick
Cambien. — s.l. : Stervelynck, 1985. — 64 p., ill.

SBA: 642813

De zondagsveder/ Carel Swinkels. — Amsterdam : Rank
Xerox, 1976. — 64 p., ill.

SBA: 642464

Vrouwtje Lachziek/ Peter Thaler. — Lier : Van In. — 30 p., ill.
SBA: 642863

Licht in de duisternis/ Alphons Timmermans ; [ill.] G. de
Morée. — Helmond : Helmond, 1949. — 44 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 5)

SBA: 642909

Janneke en Mieke en het wonderhert/ Lia Timmermans ;
[ill.] Tonet Meyer-Timmermans. — Antwerpen : Standaard. —
36 p., ill.

SBA: 642871

Uit hoge hemel: nieuw kerstvertelboek, nieuwe verhalen en
enkele gedichten voor jonge en oudere kinderen samengesteld/
[comp.] Aart Romijn. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 268 p.,
ill.

SBA: 642900

Van drie Jannen: een vertelling uit den tijd van den Belgischen
opstand/ L.A.B. Ulehake ; [ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. — Baarn :
Bosch. — 111 p., ill.

SBA: 642674

De aanval van Zwakattak/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 91). — ISBN 90–02–21051–5

SBA: D 514729: 91

De yellow kid/ Urbanus ; Willy Linthout. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 92). —
ISBN 90–02–21149-X

SBA: D 514729: 92

Van Alphen tot Zonderland: de Nederlandse kinderpoëzie van
alle tijden verzameld/ [edit.] Anne de Vries. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 515 p. — ISBN 90–214–8647–4

SBA: 642723

Poëgrafieken/ Paul Vanderschaeghe ; [ill.] Léon Willems. —
Brugge : Die Keure, 1974. — ill. — ISBN 90–6200–019–3

SBA: 642824

De blote Belg/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
272). — ISBN 90–02–21038–8

SBA: D 642668

De europummel/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 273). — ISBN 90–02–21104-X

SBA: D 642640

Nosferatu/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (De rode ridder ;
189). — ISBN 90–02–21130–9

SBA: D 586034: 189

Het putmonster/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De rode ridder ;
188). — ISBN 90–02–21055–8

SBA: D 586034: 188

Gedachten en uitspraken/ Marcel van de Velde. — Brugge : In
den Brugschen Eenhoorn, 1964. — 52 p.

SBA: 642808

Ik moet met woord vertalen/ Jack Verstappen. — s.l. : s.n., 1968
SBA: 642822

Een bloemblad marmer/ Frank Vingerhoets. — s.l. : s.n. — 32
p. — ISBN 90–72206–06–1

SBA: 642811

Ook oppervlak ik/ Paul de Vree ; [ill.] Ludo Geysels. —
Antwerpen : Vrienden van de Zwarte Panter, 1981. — ill.

SBA: 642581

Zeestenen/ Mischa de Vreede. — Amsterdam : Prom, 2001. —
91 p. — ISBN 90–6801–756-X

SBA: 642646

Stuurloos/ Helen Vreeswijk. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 153 p. — ISBN 90–76–90017–5

SBA: D 642740

Sterven is een plicht/ Robert Weverka. — Antwerpen :
Dageraad, 1978. — 246 p.

SBA: 642599

De zachte dingen blijven toch bestaan/ van, Anton
Wilderode. — Vaalbeek : Kunstcentrum Pro Arte Christiana. —
ill.

SBA: 642828



Eerste liefde/ Paul de Wispelaere ; [ill.] Dees de Bruyne. —
Antwerpen : Vrienden van de Zwarte Panter, 2001. — 6 p., ill.

SBA: 642584

Indische jaren: het verhaal van Tjisaroea/ Aya Zikken. —
Amsterdam : Atlas, 2001. — 189 p. — ISBN 90–450–0454–2

SBA: 642695

Zes sterren: roman/ Joost Zwagerman. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 210 p. — ISBN 90–295–5854–7

SBA: 642707

Franse letterkunde

Contes du jeudi/ Bernard de Laroche. — Paris : Hachette,
1890. — 39 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1890: 4)

SBA: 642902

Ville et campagne: la mutualité à l'école/ Franck Madel. —
s.l. : Librairie nationale. — 143 p., ill.

SBA: 642938

Vulkanisch verlangen: hedonistisch dagboek/ Michel Onfray ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. —
477 p. — (Priv́e-domein ; 244). — ISBN 90–295–3631–4

SBA: 642713

La religion, pöeme/ Louis Racine ; [ill.] Charles-Nicolas I
Cochin. — Nouvelle edition. — Paris : Chez J.B. Coignard,
1742 ; Paris : Chez Jean Desaint, 1742. — XVI p., 219 p., XXII
p., 79 p., front., 8°

SBA: 642752

Le parrain de Cendrillon/ Louis Ulbach ; [ill.] E. Bayard. —
Paris : Hetzel. — 271 p., ill. — (Collection Hetzel ; [ 6])

SBA: 642898

Buitenlandse Franse letterkunde

Contes/ Horace van Offel ; [ill.] Margot Weemaes. — Paris :
Eglantine. — 108 p., ill.

SBA: 642712

SBA: UIA–A 1275

Le petit tailleur intŕepide. — Montréal : Éditions varíet́es,
1946. — ill.

SBA: 642893

Brabantsche verhalen/ Marius Rety ; [vert.] Frans van Cuyck ;
[ill.] F. Gaillard. — Brussel : Leb̀egue. — 97 p., ill. —
(Nationale verzameling ; [ 1])

SBA: 642883

Middeleeuwse Franse letterkunde

Convergences ḿedíevales:époṕee, lyrique, roman: ḿelanges
offertsà Madeleine Tyssens/ [edit.] Nadine Henrard ;
[edit.] Paola Moreno ; [edit.] Martine Thiry-Stassin. —
Bruxelles : De Boeck, 2001. — 646 p. — (Bibliothèque du
moyenâge ; 19). — ISBN 2–8041–3707–4

SBA: 642493

Italiaanse letterkunde

De vrolijke Chineesjes/ Jolanda Colombini Monti ;
[ill.] Mariapia. — Milaan : Piccoli, 1949. — 18 p., ill. — (Serie
de wereld ; 1)

SBA: 642891

Latijnse letterkunde

Alexanderdichtungen im Mittelalter: kulturelle
Selbstbestimmung im Kontext literarischer Beziehungen/
[edit.] Jan C̈olln ; [edit.] Susanne Friede ; [edit.] Hartmut
Wulfram ; [medew.] Ruth Finckh. — G̈ottingen : Wallstein,
2000. — 484 p. — (Literatur und Kulturräume im Mittelalter ;
1). — ISBN 3–89244–199–5

SBA: 642462

Poëmata/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Joannes Bond. —
Aurelianis : Typis Couret de Villeneuve, 1767. — V p., 231 p.,
12°

SBA: 642726

De navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] Gerard
Wijdeveld ; [medew.] Paul van Geest. — 4 ed. — Kapellen :
Pelckmans, 2001. — 249 p. — ISBN 90–289–2926–6

SBA: D 642663

Slavische en Baltische letterkunde

De avonturen van Teddy Hangoor/ Czestaw Janczarski ;
[ill.] Zbigniew Rychlicki ; [vert.] C.M.F. Schelfhout. —
Amsterdam : Van der Peet, 1965. — 65 p., ill.

SBA: 642682

Teddy Hangoor en zijn nieuwe vrienden/ Czestaw Janczarski ;
[ill.] Ibigniew Rychlicki ; [vert.] C.M.F. Schelfhout. —
Amsterdam : Van der Peet, 1965. — 75 p., ill.

SBA: 642626

Met open oogen door Gods natuur/ Tihamér Tóth ; [vert.] A.
Cardyn. — Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1944. — 156 p., ill.

SBA: 642677



Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Het Utrecht van C.C.S. Crone: vijf wandelingen/ Frans
Crone. — Amsterdam : Prom, 2001. — 167 p., ill. —
ISBN 90–6801–767–5

SBA: 642647

Aardrijkskunde

Manoscritti cartografici e strumenti scientifici nella biblioteca
Vaticana secc. 14–17: mostra organizzata in occasione della 9
Conferenza internazionale di storia della cartografia (Giugno -
Dicembre 1981). — Roma : Biblioteca Apostolica Vaticana,
1981. — 64 p., ill.

SBA: 642585

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Een belangrijke Gallo-Romeinse nederzetting aan het Kolisbos:
tussentijds verslag van de opgravingen aan de grens Neerpelt -
Sint-Huibrechts-Lille/ A. Claassen. — Sint-Huibrechts-Lille :
Heemkundige Kring, 1998. — 63 p., ill.
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Koksijde : Klaproos, 2001. — 240 p., ill. —
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